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Jelen Információs Dokumentum a Tpt. és a kötvényről szóló 285/2001. (XII. 26.) Korm. rendelet 

(Kötvényrendelet) előírásainak megfelelően, a GVC George's Venture Capital Zrt. (székhely: 1119 

Budapest, Fehérvári út 85.; cégjegyzékszám: 01-10-048474) által 2020. december 18. napján kibocsá-

tásra került „GVC NKP Kötvény 2030/I.” elnevezésű, 2030-es lejáratú, évi 2,50%-os fix kamatozású, 

1 sorozatú, 1 sorozatrészlet-számú Kötvényeknek a BÉT által működtetett XBond multilaterális ke-

reskedési rendszerbe történő regisztrációja érdekében készült, a BÉT XBond Általános Üzletszabály-

zat 1. sz. melléklete szerint.   

Jelen Információs Dokumentum nem tekinthető és nem minősül a Tpt. és a vonatkozó EU jogszabá-

lyok alapján tájékoztatónak, azt az MNB mint illetékes felügyeleti hatóság nem vizsgálta meg és nem 

látta el jóváhagyásával, továbbá a BÉT mint piacműködtető az Információs Dokumentum jóváhagyá-

sa során az abban foglalt, a Társaságra, illetve működésére vonatkozó információk megfelelő alátá-

masztottságát és pontosságát, illetve teljességét nem vizsgálta, ezzel kapcsolatban kizárólag a Társa-

ságot terheli minden jogi felelősség. A Kötvény a befektetők szempontjából ezen körülmény miatt 

kiemelten kockázatos.  

Mindezekre tekintettel a Kötvények kiemelt kockázatúnak minősülnek és a Kötvényekbe történő be-

fektetés nagyobb kockázatot képvisel azokhoz az esetekhez képest, ahol rendelkezésre áll az illetékes 

felügyeleti hatóság által jóváhagyott tájékoztató.  
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DEFINÍCIÓK 

GVC Csoport: A Kibocsátót, illetve annak leányvállalatait, illetve azok jogutódját együttesen jelenti. 

Befektető: A Kötvények mindenkori tulajdonosát jelenti. 

BÉT vagy Budapesti Értéktőzsde Zrt.: A Budapesti Értéktőzsdét, illetve annak jogutódját jelenti. 

Fizető Bank: az OTP Bank Nyrt-t (székhely: 1051 Budapest, Nádor u.16.; cégjegyzékszám: 01-10-

041585; adószám: 10537914-4-44) és annak jogutódjait jelenti. 

Forgalmazó: az OTP Bank Nyrt-t (székhely: 1051 Budapest, Nádor u.16.; cégjegyzékszám: 01-10-

041585; adószám: 10537914-4-44) és annak jogutódjait jelenti. 

Futamidő: a 3.1. pont szerinti futamidőt jelenti. 

Információs Dokumentum: a jelen dokumentumot jelenti. 

Kamatláb: a 3.1. pont szerinti kamatlábat jelenti. 

Kamatfizetési Nap(ok): a 3.1. pont szerinti napo(ka)t jelenti. 

Kibocsátó vagy Társaság: a GVC George's Venture Capital Zrt. (székhely: 1119 Budapest, Fehérvári út 

85.; cégjegyzékszám: 01-10-048474) és annak jogutódjait jelenti. 

Kötvény: A 2020. december 18. napján kibocsátott „GVC NKP Kötvény 2030/I.” elnevezésű, 2030-es 

lejáratú, évi 2,50%-os fix kamatozású, 1 sorozatú, 1 sorozatrészlet-számú Kötvényeket jelenti. 

Kötvénytulajdonos: A Kötvények mindenkori tulajdonosát jelenti. 

Lejárati Nap: a 3.1. pont szerinti dátumot jelenti. 

MNB: A Magyar Nemzeti Bankot és annak jogutódjait jelenti. 

Minősített Befektető: a 3.2. pont szerinti Befektetőket jelenti. 

Munkanap: a 3.1. pont szerinti munkanapot jelenti. 

Névérték: a 3.1. pont szerinti névértéket jelenti. 

NKP: Az MNB által elindított Növekedési Kötvényprogramot jelenti. 

Pmt.: A pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2017. 

évi LIII. törvényt jelenti. 

Ptk.: A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt jelenti. 

Prospektus Rendelet: az értékpapírokra vonatkozó nyilvános ajánlattételkor vagy értékpapíroknak a 

szabályozott piacra történő bevezetésekor közzéteendő tájékoztatóról és a 2003/71/EK irányelv hatá-

lyon kívül helyezéséről szóló 2017/1129 (EU) parlamenti és tanácsi rendeletet jelenti.   

Tpt.: A tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. Törvényt, illetve az annak helyébe lépő jogszabályt jelenti. 

Xbond: A BÉT által működtetett, Xbond megnevezésű multilaterális kereskedési rendszert jelenti, 

amely harmadik felek hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokra irányuló, vételi és eladási szándékát 

hozza össze megkülönböztetésmentes módon, szerződést eredményezve.  
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1. FELELŐS SZEMÉLYEK – FELELŐSSÉGVÁLLALÁSI NYILATKOZAT 

 

Alulírott, a GVC George's Venture Capital Zrt. (székhely: 1119 Budapest, Fehérvári út 85.; cégjegy-

zékszám: 01-10-048474, a „Kibocsátó”), mint a Kibocsátó képviseletére jogosult és az Információs 

Dokumentumban szereplő információkért felelős személy az alábbiak szerint nyilatkozom. 

Kijelentem, hogy a jelen Információs Dokumentumban szereplő információk az elvárható gondosság 

mellett, a lehető legjobb tudásom szerint megfelelnek a tényeknek, és nem mellőzik azon körülmé-

nyek bemutatását, amelyek befolyásolhatnák az információkból levonható fontos következtetéseket. A 

jelen Információs Dokumentum a valóságnak megfelelő adatokat és állításokat tartalmazza, illetve 

nem hallgat el olyan tényeket és információkat, amelyek a Kötvény, valamint a Kibocsátó helyzetének 

megítélése szempontjából jelentőséggel bírnak. 

A Kibocsátót és a felelős személyt az Információs Dokumentum közzétételétől számított 5 évig terheli 

a fenti felelősség, amely érvényesen nem zárható ki és nem korlátozható. 

 

 

György Tamás  

vezérigazgató 

 

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT OKIRAT 

GVC George's Venture Capital Zrt.  
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2. KOCKÁZATI TÉNYEZŐK ÉS KOCKÁZATKEZELÉS 

2.1. A PIACRA ÉS AZ IPARÁGRA JELLEMZŐ KOCKÁZATOK 

 

2.1.1.  Makrogazdasági kockázatok 

A GVC Csoport az étkeztetés, azon belül is a közétkeztetés piacán tevékenykedik. A piac jelenlegi 

legnagyobb kockázatát a COVID-19 járvány miatti kormányzati óvintézkedések jelentik. Az óvintéz-

kedések között nagy eséllyel jelenik meg a közeljövőben az óvodák, általános iskolák bezárása, illetve 

az oktatás online csatornákra terelése. 

Az óvodák, általános iskolák bezárása esetén a diákok és tanárok személyesen nem jelennek meg az 

intézményekben, emiatt a megrendelések visszaesnek, ami súlyos bevételkiesést okozhat a GVC Cso-

portnak. A GVC Csoport árbevételének mintegy 74%-a származik az óvodai, általános iskolai értéke-

sítésből. 

A bevételkiesés okozta veszteség minimalizálására a változó költségek (munkaerő, nyersanyag, 

üzemanyag, rezsi, stb.) csökkentése vagy megszüntetése a lehetséges mód. 

 

2.1.2.  A COVID-19 járvány okán elrendelt veszélyhelyzet miatt felmerülő egyéb jogi 

kockázatok 

A veszélyhelyzet alatt magas a valószínűsége annak, hogy a Kormány – illetve, esetlegesen a Kor-

mány felhatalmazása alapján a polgármesterek – olyan intézkedéseket hozzanak, amelyek közvetlenül 

vagy közvetve a GVC Csoport működésére jelentős hatással lehetnek. 

Figyelembe véve, hogy a Kormány a veszélyhelyzet alatt a kormányrendeleteit nem feltétlen bocsátja 

előzetes társadalmi egyeztetésre, valamint, hogy azok hatálybalépésére tipikusan rövid határidőn belül 

kerülhet sor, feltételezhető, hogy egy a GVC Csoport működése szempontjából korlátozó intézkedésre 

a Kibocsátó nem tud megfelelően felkészülni, hogy a potenciális károkat megelőzze, illetve csökkent-

se. 

 

2.1.3.  Jogrendszerből eredő kockázatok 

A magyar jogrendre általában jellemző a gyakori és nagymértékű, akár visszamenőleges hatályú vál-

tozás. Ezen változások hatással lehetnek a GVC Csoport árbevételére és eredményességére. 

 

2.1.4.  Szabályozási környezet 

A GVC Csoport működését jelentősen befolyásoló higiéniai, tápanyag-beviteli és közbeszerzési sza-

bályozás bármikor és akár jelentősen is megváltozhat. 

 

2.1.5.  Adózás 

A GVC Csoportra vonatkozó jelenlegi adózási, járulék- és illetékfizetési szabályok a jövőben változ-

hatnak, így különösen nem kizárható, hogy az adók mértéke növekedhet, valamint újabb adók kerül-

nek kivetésre, növelve ezzel az adóterhelést. A vonatkozó adószabályok gyakran és nagymértékben, 

akár visszaható hatállyal is módosulhatnak, amelynek a GVC Csoport árbevételére és eredményessé-

gére is hatása lehet. 

 

2.1.6.  Versenyhelyzet 

Saját felmérései alapján a közétkeztetés piacán a GVC Csoport piacvezető, a csoport tagjai összesség-

ében 18%-os piaci részesedéssel rendelkezik. A piac nem koncentrált, a top 10 szereplő az elérhető 

bevétel 55%-a felett rendelkezik. A további 45% több száz kisvállalkozás működését biztosítja.  

A top 10 szereplői az elmúlt 30 évben mindössze 4 alkalommal változtak. 
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A GVC Csoport minden szükséges lépést megtesz annak érdekében, hogy a piaci helyzetét megőrizze, 

ennek ellenére nem zárható ki bármely, akár több versenytárs erősödése, piaci részesedésének növe-

kedése, mely GVC Csoport árbevételére és eredményességére is hatása lehet. 

 

2.1.7.  Fogyasztói szokások változása 

A fogyasztói szokások változása a közétkeztetés piacát hosszabb távon lényegesen megváltoztathatja. 

A változás három legfontosabb jellemzője az étkezések helyszíne (kötött helyszínek helyett kiszállí-

tás), a változatosság (egy rendelhető étlap helyett több menüsor), illetve a receptek változása (hagyo-

mányos ételek helyett trendi ételek). 

Fontos fogyasztói változás az ételérzékenység terjedése, a speciális étrend (glutén, laktóz, tojásmen-

tes, stb.) iránti, drasztikusan növekvő igény. 

A fogyasztói szokások változását a GVC Csoport folyamatosan nyomon követi és ennek eredményét 

mind a stratégiájába mind az értékesítési politikájába, technológiai folyamataiba beépíti. 

  

2.1.8.  Finanszírozási kockázat  

A beruházások és fejlesztések előkészítése és megvalósítása tőkeigényes tevékenység, amely jelentős 

finanszírozást igényel. Bizonyos tényezők (ideértve az általános gazdasági környezetet, a hitelpiaco-

kat, a banki kamatlábakat és a devizaárfolyamokat) változása a finanszírozás költségeit növelhetik, 

megszerzését és visszafizetését megnehezíthetik, késleltethetik, vagy akár el is lehetetleníthetik. 

 

2.1.9. Munkaerőpiaci kockázat  

A magyar munkaerő piac évek óta keresleti piac, rengeteg szakmában jelentős munkaerőhiány alakult 

ki, melyen sok esetben a COVID-19 járvány kezelésére hozott intézkedések sem változtattak érdem-

ben. A GVC Csoport tevékenysége munkaerő igényes, a munkaerő szükségletére azokban a munka-

körökben van szükség, melyek erős hiányt mutatnak. Emiatt a jelenlegi munkerőpiaci helyzet Kibo-

csátó szempontjából fokozott kockázatokkal jár. 

  

2.2. A TÁRSASÁGRA JELLEMZŐ KOCKÁZATOK  

 

2.2.1. Növekedési kockázat  

A GVC Csoport további növekedést tervez. A növekedés történhet új szerződések elnyerése révén, 

további akvizíciók révén, illetve a már ellátott intézményekben a fogyasztók számának emelése révén. 

Nem garantálható, hogy a Kibocsátó stratégiája sikeres lesz, és hogy a Kibocsátó képes lesz a növe-

kedést hatékonyan és eredményesen kezelni. Akvizíció esetén a piacvezető státuszból fakadóan szük-

séges a Gazdasági Versenyhivatal jóváhagyása, nem garantálható, hogy a versenyhivatal az akvizíció-

hoz hozzájárul. 

 

2.2.2. Beruházások, fejlesztések kockázatai 

A GVC Csoport beruházások végrehajtását tervezi. A beruházások célja olyan gyártókapacitások lét-

rehozása, melyek speciális (diétás) készételeket gyártanak megfelelő szortimentben. A gyártott kész-

ételek mind eltarthatóságukban, mind minőségükben, mind előállítási árukban meg kell feleljenek a 

GVC Csoport, a fogyasztók és a hatóságok elvárásainak. Nem garantálható, hogy a végrehajtott beru-

házások révén ezen céloknak megfelelő termékek előállítására képes gyártóbázis jön létre. 

 

2.2.3. Külső beszállítóktól való függőség  

A GVC Csoport fő alapanyagai a feldolgozott és előkészített élelmiszerek. Az alapanyagokat részben 

a gyártóktól – szárazáruk, pékáruk, húsok, húskészítmények – , részben a megfelelő volument kiszol-
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gálni képes nagykereskedőktől – zöldség-gyümölcsök, fagyasztott termékek – szerzi be. Az alapanya-

gokat 8 fő termékcsoportba sorolja: 

− Hús 

− Húskészítmény 

− Szárazáru 

− Fagyasztott termékek 

− Zöldség-gyümölcs 

− Pékáru 

− Tejtermékek 

− Tojás 

Minden termékcsoport esetében folyamatos a piac és a lehetséges gyártók, beszállítók figyelése, nyo-

mon-követése. A GVC Csoport a beszállítók minősítésére saját auditrendszert alkalmaz, mely négy 

szempontból minősíti a beszállítókat: ellátásbiztonság, élelmiszerbiztonság, minőség és ár. 

Az auditon megfelelt beszállítókkal a GVC Csoport beszállítói keretszerződést köt (belistázás). Fő 

termékcsoportonként minimum 3-4 beszállító rendelkezik keretszerződéssel. 

A belistázott beszállítókat a GVC Csoport havi szállításokra tenderezteti. A tenderen nyertes és máso-

dik szállító (tartalék) szállíthat az adott hónapban a GVC Csoport megrendelései alapján, a tenderen 

megajánlott árakon. 

A GVC Csoport legnagyobb kitettsége egy szállító felé alacsonyabb, mint 10%. A TOP 10 szállító az 

összes beszerzés 36,5%-át bonyolítja. 

A COVID-19 járvány kapcsán bevezetett korlátozások következtében 2020. márciusában voltak aka-

dozások a megrendelések teljesítése során, de ez április közepére rendeződött, és minden megrendelt 

szállítmány megérkezik. Az élelmiszer előállítás minden országban stratégiai jelentőségű, sehol nem 

került leállításra ez az iparág, minden beszállító működött a legnehezebb időszakokban (még Olaszor-

szágban, Spanyolországban és Németországban) is. Ez a járvány őszi, második hulláma során sem 

változott, az ellátás jelenleg is zavartalan. 

 

2.2.4. Vevőkockázat  

A GVC Csoport jellemzően hosszú távú szerződések keretében dolgozik, melyek kb. 70%-át közbe-

szerzés keretében nyer el. E szerződések kb. 40%-a határozott idejű. A GVC Csoport szerződéseinek 

visszatérési aránya (szerződés hosszabbítása vagy újraszerződése) 90%. 

A legnagyobb megrendelőtől az árbevétel 10%-a származik. A TOP 10 megrendelő az árbevétel 58%-

át fedi le. 

A határozatlan idejű szerződések felmondása vagy a határozott idejű szerződések lejáratakor az új 

szerződések elvesztése jelentős kockázat, mely a GVC Csoport árbevételére és eredményességére 

jelentős hatással lehet. 

 

2.2.5. Üzemeltetési kockázat 

A GVC Csoport gazdasági teljesítményét számos tényező befolyásolhatja, így többek között az aláb-

biak: 

(a) általános és nem várt karbantartási vagy felújítási költségek; 

(b) üzemszünet vagy leállás az eszközök meghibásodása miatt; 

(c) katasztrófa esetek (tűz, árvíz, földrengés, vihar és más természeti esemény); 

(d) működési paraméterek változása 

(e) üzemeltetési költségek változása; 

(f) esetleges, termelés során bekövetkezett hibák; és 

(g) külső üzemeltetőktől való függőség. 
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A GVC Csoport rendelkezik üzemszünet, valamint természeti csapás esetére szóló „all risk” jellegű 

vagyonbiztosításokkal, amelyek fedezetet nyújtanak az ilyen okokra visszavezethető károkra, vala-

mint rendelkezik harmadik személynek okozott károkra fedezetet nyújtó felelősségbiztosításokkal is. 

Nem kizárt azonban, hogy a káresemény részben vagy egészben kívül esik a biztosító által vállalt 

kockázati körön, így a kárt a biztosított – mint károsult, illetve károkozó – maga lesz köteles viselni. 

 

2.2.6. Minőségbiztosítási kockázat 

A GVC Csoport az étkeztetés területén dolgozik, élelmiszereket állít elő és ad át fogyasztásra meg-

rendelőinek a közétkeztetés keretében. A közétkeztetésre az általános étkeztetésnél szigorúbb minősé-

gi, higiéniai, tápanyag-beviteli és változatossági előírások vonatkoznak, lévén, hogy az ellátottak túl-

nyomó többségükben kiszolgáltatott és érzékeny körből kerülnek ki (gyermekek, idősek, betegek). 

Az előírásoknak való megfelelés érdekében a GVC Csoport szigorú minőségirányítási rendszert al-

kalmaz, mely kiterjed az alapanyagok és elkészült ételek nyomon követésére, a követelményeknek 

való megfelelés folyamatos ellenőrzésére, az alapanyagokkal és készételekkel kapcsolatba lépő sze-

mélyek nyilvántartására és ellenőrzésére, illetve a releváns dolgozói kör folyamatos képzésére, oktatá-

sára. 

A GVC Csoport a minőségirányitási rendszerét folyamatosan auditálja, tanúsíttatja, így az, illetve a 

teljes működése is megfelel számos előírt és azon felül gyakorlatként alkalmazott szabványnak (ISO 

14001 [környezetirányítási rendszer]; ISO 22000 [élelmiszerbiztonság]; ISO 50001 [Energiairányítási 

rendszerszabvány]; OHSAS 18001 [Munkahelyi Egészségvédelem és Biztonság Irányítási Rendszer]). 

A fentiek mellett sem zárható ki azonban olyan esemény, melynek során a GVC Csoport a fogyasztói 

szűkebb vagy tágabb körének nem megfelelő minőségű ételt juttat, melynek következtében ezen fo-

gyasztók egészségét rövid vagy hosszabb távon veszélyezteti. A GVC Csoport ilyen esetekre rendel-

kezik harmadik személynek okozott károkra fedezetet nyújtó felelősségbiztosításokkal. Nem kizárt 

azonban, hogy e káresemény részben vagy egészben kívül esik a biztosító által vállalt kockázati kö-

rön, így a kárt a biztosított – mint károkozó – maga lesz köteles viselni. 

 

2.2.7. Kulcsfontosságú dolgozók kockázata 

A GVC Csoport az étel előállítása és szállítása, valamint a működés szervezése során találkozik olyan 

folyamatokkal, feladatokkal, melyek ellátása a szokásos élelmiszeripari, vendéglátóipari és egyéb 

képzettségen felül nagyobb fokú szakmai tudást és tapasztalatot igényel. 

Az ezen feladatokat jelenleg végző alkalmazottak kiválása a szervezetből az átlagosnál mérsékelten 

nagyobb kockázatot jelentenek, s pótlásuk a szokásosnál tovább tart. 

A magyar munkaerőpiac 2017 óta keresleti piac, mind a szakképzetlen, mind a szakképzett munka-

erőből jelentős a hiány. Ebben a munkaerőpiaci szituációban általánosan igaz, hogy hangsúlyosabb 

jelentősége van a tapasztalattal rendelkező vezetők és alkalmazottak megtartásának, hisz pótlásuk 

időigényes és sokszor komoly nehézségekbe ütközik, valamint költséges is. 

 

2.2.8. Adózás 

A GVC Csoport minden tőle elvárhatót elkövet a szabályos működés biztosítása érdekében, azonban 

nem zárható ki, hogy egy jövőbeli adóvizsgálat eredményeként a GVC Csoportnak számottevő ki-

adást jelentő adófizetési kötelezettsége keletkezik. 

 

2.2.9. Informatikai rendszerek kockázata 

Előfordulhat, hogy a GVC Csoport informatikai rendszereinek nem megfelelő működése vagy bizton-

sága jelentősen hátrányos következményekkel jár az eredményességére. 

Mint minden iparágban, az élelmiszeriparban, vendéglátásban is jelentkeznek az IT rendszerek okozta 

kihívások (adatlopás, rendszer kimaradás, vírusok, stb.). Ezek a kockázatok azonban nem magasab-

bak, mint más iparágakban. 
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Az automatizálással és az integrált rendszerek elterjedésével hangsúlyosabbá válnak bizonyos terüle-

tek, mint például az adatvédelem, adatkonzisztencia, digitalizáció, automatizálás, hatékonyabb adat-

feldolgozás, szünetmentes működés. 

 

2.2.10. Környezetvédelmi kockázat 

A GVC Csoport élelmiszerek előállításával foglalkozik, az étel előállításának és fogyasztásának során 

keletkezett hulladékok veszélyes hulladéknak minősülnek. A GVC Csoport minden tőle telhetőt meg-

tesz a veszélyes hulladék kezelésére vonatkozó előírások betartása érdekében, veszélyes hulladékait 

erre szakosodott és minden szükséges engedéllyel rendelkező partnerekkel szállíttatja el. 

Fentiek ellenére sem zárható ki azonban, hogy a GVC Csoport akár saját hibájából megszegje a veszé-

lyes hulladék kezelésére vonatkozó szabályokat és emiatt akár nagyobb mértékű elmarasztalásban 

részesüljön. 
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2.3.  A KÖTVÉNYEKRE VAGY A KÖTVÉNYEKBE TÖRTÉNŐ BEFEKTETÉSRE 

JELLEMZŐ KOCKÁZATOK 

2.3.1. Jogszabályváltozások 

2.3.1.1. A Kötvényekbe történő befektetés szabályozása 

Egyes befektetők befektetési tevékenységüket jogszabályok és egyéb előírások alapján végezhetik, 

illetve ezen tevékenységüket egyes hatóságok ellenőrzik és felügyelik. Minden leendő Kötvénytulaj-

donosnak ajánlott saját jogi tanácsadójával konzultálnia, és egyértelműen megbizonyosodni arról, 

hogy a Kötvényekbe történő befektetés megfelel a tevékenységére vonatkozó jogszabályoknak és 

egyéb előírásoknak. 

2.3.1.2. Adószabályok változása 

A Kötvényekkel kapcsolatban elért jövedelem adózására a jelen Információs Dokumentum időpontjá-

ban hatályos jogszabályok a jövőben megváltozhatnak. 

2.3.2. A Kötvények szokásostól eltérő kockázatúak 

Jelen Információs Dokumentum tartalmáért kizárólag a Kibocsátó vállal felelősséget.  

2.3.3. A Kötvények fedezete 

A Kibocsátónak a Kötvényekből eredő fizetési kötelezettsége vonatkozásában harmadik személy ga-

ranciát nem vállalt.  

A Kötvények eszközökkel nem fedezettek, ezért a Kibocsátó esetleges fizetésképtelensége esetén a 

Kötvénytulajdonosok egészben vagy részben elveszíthetik a befektetéseik értékét. 

2.3.4. Likviditás és másodlagos piaci kereskedés hiánya 

A magyarországi vállalati kötvények piacára – különösen a tőzsdén kívüli piacra – a likviditás hiánya 

jellemző, ezért az állampapírokhoz viszonyítva jóval magasabb a Kötvények likviditási kockázata. Ez 

azt jelenti, hogy a Kötvénytulajdonos a futamidő lejárta előtt esetleg csak árfolyamveszteséggel tudja 

eladni Kötvényét. A Kibocsátó kérelmezi a Kötvények regisztrációját a BÉT Xbond piacára, továbbá 

legalább a Kötvények teljes futamidejére árjegyzési szerződést köt az NKP feltételek szerinti tarta-

lommal. Ugyanakkor nem vehető biztosra, hogy az Xbondra regisztrált Kötvények tekintetében má-

sodpiaci kereskedés alakul ki. Szintén nem garantálható, hogy a kialakuló másodpiaci kereskedés 

megfelelő likviditást biztosít. Ilyen esetben előfordulhat, hogy a Kötvénytulajdonosoknak csak korlá-

tozott lehetőségük lesz a Kötvények értékesítésére, vagy a megfelelő likviditással rendelkező hasonló 

értékpapírokhoz képest kedvezőtlenebb feltételek mellett tudják értékesíteni azokat. A likviditás hiá-

nya ezen kívül jelentős volatilitást okozhat az árfolyamokban, amely hatás tovább erősödhet a kisebb 

mértékű kibocsátások esetén. 

2.3.5. Piaci hozamok elmozdulása 

A Kötvények piaci árfolyama számos különböző tényezőtől függ. A Kötvénytulajdonosoknak kocká-

zatot jelenthet a piaci árfolyamok kedvezőtlen alakulása, ugyanis általános piaci hozamemelkedés 

esetén a Kötvények árfolyama esni fog. Amennyiben tehát egy Kötvénytulajdonos nem tartja meg 

lejáratig a Kötvényeket, úgy elképzelhető, hogy ilyen esetben veszteséget realizál. 

2.3.6. Devizaárfolyam kockázat 

A Kibocsátó a Kötvénytulajdonosoknak a Kötvények után kamatot és a törlesztési időpontokban, 

valamint a lejáratkor tőkét fizet a jelen Információs Dokumentumban meghatározottak szerint. Ilyen 

esetben azon Kötvénytulajdonosok, akik a Kötvények devizanemétől eltérő devizában tartják nyilván 

befektetéseiket, akár árfolyamveszteséget is elkönyvelhetnek. Amennyiben ugyanis a Kötvénytulaj-

donos nyilvántartási devizája felértékelődik a Kötvény devizájához képest, akkor csökken a Kötvé-

nyeken a Kötvénytulajdonos devizájában kifejezett realizálható hozam, csökken a Kötvények tőkeösz-

szegének Kötvénytulajdonos devizájában kifejezett értéke, valamint csökken a Kötvények Kötvénytu-

lajdonos devizájában kifejezett piaci értéke. 

2.3.7. A Kötvények kamatozása 

A kibocsátott Kötvények fix kamatozásúak. A fix kamatozású Kötvényekbe történő befektetés azt a 

kockázatot hordozza, hogy a befektetést követően bekövetkezett piaci hozamváltozások kedvezőtlenül 
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érinthetik a Kötvénytulajdonos befektetésének piaci értékét. Ezen kívül emelkedő infláció esetén a fix 

kamatfizetések reálértéke csökkenhet.  

2.3.8. Vagyoni biztosítás hiánya 

A Kötvényekre nem terjed ki az Országos Betétbiztosítási Alap (vagy más hasonló biztosítás, így a 

Befektető-védelmi Alap) védelme. 

2.3.9. Az aukciós eljárás kockázata 

Az aukciós eljárás szabályaiból adódóan az aukción csak a Kibocsátó által – árfolyamelvárása alapján, 

a benyújtott ajánlatok ismeretében – elfogadhatóként meghatározott legalacsonyabb árfolyamon, illet-

ve az ezen árfolyam felett benyújtott ajánlatok kerülhetnek elfogadásra. A Kibocsátó – az NKP felté-

teleknek megfelelően – további korlátozásokat is bevezetett az aukciós ajánlatok tekintetében, amely 

szerint az aukciót követően forgalomba hozatalra kerülő értékpapír-sorozat legfeljebb 50%-a kerülhet 

egy szereplő birtokába az elsődleges piacon. Így nincs biztosíték arra, hogy az aukciós eljárásra be-

nyújtott ajánlatok elfogadásra kerülnek.  

 

2.4.  A KIBOCSÁTÓ KOCKÁZATKEZELÉSI MECHANIZMUSAINAK BEMUTATÁSA 

 

2.4.1. Általános 

A GVC Csoport összes munkavállalójával szembeni vezetői és tulajdonosi elvárás, hogy a vonatkozó 

jogszabályok és az ezeken alapuló belső szabályok szerint végezze a munkáját, észszerűen és takaré-

kosan gazdálkodjon, munkavégzése során biztosítsa a GVC Csoport vagyonának és eszközeinek vé-

delmét. Elvárás továbbá, hogy a munkavégzése során tapasztalt anomáliákat ismerje fel és beosztásá-

tól függően vagy kezdje meg azok megoldását és az esetleg keletkező kár elhárítását, enyhítését vagy 

jelentse azokat a közvetlen felettesének. 

A kockázatkezelés további fontos eszköze az ellenőrzés, amely a működési anomáliák időben történő 

feltárásának eszköze, általa elkerülhetők a gazdálkodás hatékonyságát rontó vagy a GVC Csoport 

vagyonának és eszközeinek sérelmét okozó események. 

A GVC Csoport vezetőivel szemben elvárás, hogy a feléjük jelentett anomáliák esetében a hatáskö-

rüknek megfelelő intézkedést hajtsák végre és vegyenek részt az ellenőrzési és minőségbiztosítási 

rendszerek, szabályzatok kialakításában, fejlesztésében, biztosítsák azok zavartalan működését. 

A GVC Csoport felsővezetőivel szembeni elvárás, hogy az ellenőrzési és minőségbiztosítási rendsze-

reket folyamatosan fejlessze, bővítse, illetve legalább a meghatározott rendszerességgel, felsővezetői 

értekezlet keretében történő egyeztetéseken azok működéséről tájékozódjon, javaslatait a többi vezető 

felé megtegye. 

 

2.4.2. Kontrolling rendszer 

A GVC Csoport rendelkezik a működés gazdálkodási eredményeit ellenőrző és strukturáltan bemutató 

kontrolling rendszerrel. A kontrolling rendszer az általa kezelt információk elemzésével részben el-

lenőrzi a GVC Csoport működését, részben bemutatja azt a felsővezetésnek és a tulajdonosnak. 

A kontrolling rendszer két fontos inputja a részletekbe menő üzleti tervezésből származó adattömeg és 

a GVC Csoport könyveiből származó, a tényleges működés során keletkező adattömeg. Az üzleti 

tervek megvalósulásának nyomon követése alapvető kockázatkezelési mechanizmus, mivel az üzleti 

tervek a lehető legoptimálisabb működést feltételezve és a felhalmozott tapasztalatot figyelembe véve 

készülnek. 

 

2.4.3. Beszállítói audit rendszer 

A GVC Csoport saját beszállítói audit rendszert működtet, melynek legfontosabb elemei a főbb ter-

mékcsoportok piacainak és a lehetséges gyártók, beszállítók folyamatos figyelése, nyomon-követése, 

a kiválasztott partnerek több szempont szerinti minősítése, termékcsoportonként több szállító belistá-

zása, illetve a tényleges szállítási jogosultság folyamatos tendereztetése. 
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2.4.4. Minőségbiztosítási rendszer 

A GVC Csoport az előírásoknak megfelelő működés érdekében szigorú minőségirányítási rendszert 

alkalmaz, mely kiterjed az alapanyagok és elkészült ételek nyomon követésére, a követelményeknek 

való megfelelés folyamatos ellenőrzésére, az alapanyagokkal és készételekkel kapcsolatba lépő sze-

mélyek nyilvántartására és ellenőrzésére, illetve a releváns dolgozói kör folyamatos képzésére, oktatá-

sára. 

A GVC Csoport a minőségirányitási rendszerét folyamatosan auditáltatja, tanúsíttatja, így az, illetve a 

teljes működése is megfelel számos előírt és azon felül gyakorlatként alkalmazott szabványnak (ISO 

14001 [környezetirányítási rendszer]; ISO 22000 [élelmiszerbiztonság]; ISO 50001 [Energiairányítási 

rendszerszabvány]; OHSAS 18001 [Munkahelyi Egészségvédelem és Biztonság Irányítási Rendszer]). 

 

2.4.5. Belső ellenőrzési rendszer 

A GVC Csoport belső ellenőrzési rendszert működtet, melynek célja a termelés szabályok és elvárá-

sok szerinti működésének ellenőrzése. Az ellenőrzés kiterjed az összes főző- és tálalókonyha higiéni-

ai, minőségbiztosítási és nyomon követési szabályai betartásának ellenőrzése mellett az elkészült éte-

lek minőségének ellenőrzésére is. 

A belső ellenőrzés előre bejelentés nélkül keresi fel az egységeket és végez teljes körű és elfogulatlan 

ellenőrzést. Megállapításait és az azokon alapuló javaslatait továbbítja az illetékes vezetőknek, akik 

megteszik a szükséges intézkedéseket. 

 

2.4.6. Szabályzatok 

A GVC Csoport számos speciális részterületet külön szabályzatok útján kezel. Ezen szabályzatok 

megismerése és betartása minden érintett dolgozó kötelessége. 
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3. A KÖTVÉNYEK ÉS A FORGALOMBA HOZATAL 

3.1. KÖTVÉNYFELTÉTELEK  

A Kötvény elnevezése: GVC NKP Kötvény 2030/I. 

Kibocsátó: GVC George's Venture Capital Zrt. 

Székhelye: 1119 Budapest, Fehérvári út 85. 

Cégjegyzékszáma: 01-10-048474 

Forgalmazó: OTP Bank Nyrt. 

Székhelye: 1051 Budapest, Nádor utca 16. 

Cégjegyzékszáma: 01-10-041585 

Fizető Bank: OTP Bank Nyrt. 

Székhelye: 1051 Budapest, Nádor utca 16. 

Cégjegyzékszáma: 01-10-041585 

Aukciós Ügynök: OTP Bank Nyrt. 

Székhelye: 1051 Budapest, Nádor utca 16. 

Cégjegyzékszáma: 01-10-041585 

A Kibocsátás jellege: Nyilvános forgalomba hozatal az MNB Növekedési Köt-

vényprogramja keretében, aukciós eljárással 

A Kibocsátás helye: Magyarország 

Felhatalmazás a Kibocsátásra: A Kibocsátó 2020/I (2020.11.26) közgyűlési határozata 

Össznévérték: HUF 7.000.000.000 

Futamidő: 10 év (2020. december 18. napjától 2030. december 18. 

napjáig) 

ISIN azonosító: HU0000360235  

Kötvény pénzneme: Forint (HUF) 

Névérték Kötvényenként: HUF 50.000.000, azaz ötvenmillió 

Kötvények darabszáma: 140 db 

A Kötvények típusa: Névre szóló dematerializált kötvények. 

A Kötvények megjelenési formája: Dematerializált Kötvények, illetve az ezek feltételeit össze-

foglaló Okirat. 

Központi értékpapírszámla vezető: 

 

KELER Központi Értéktár Zrt. 

Székhelye: 1074 Budapest, Rákóczi út 70-72. 

Jóváírás: Értékpapírszámlán történik. 

A forgalomba hozatal helye: Magyarország. 
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A forgalomba hozatal módja: Értékpapírra vonatkozó nyilvános – de tájékoztató közzété-

tele alól mentesített - ajánlattétel, aukciós eljárással. 

A Kötvények forgalomba hozatalkori 

átlaghozama: 

2,38 % 

A Kötvények forgalomba hozatalkori 

átlagos eladási ára: 

100,8641 % p.a. 

Kamatszámítási Kezdőnap: 2020. december 18. 

Lejárati Nap: 2030. december 18. 

Kamatozás módja: Fix kamatozás 

Kamatláb: 2,50% p.a., a Kamatfizetési Napokon utólag fizetendő 

Kamatfizetési Napok: A Kötvények 2020. december 18. napjától (a Kamatszámítás 

Kezdőnapja) (ezt a napot is beleértve) kamatoznak. A Ka-

matösszeg a Kötvények futamideje alatt utólag fizetendő 

minden év december 18. napján, valamint lejáratkor. Az első 

Kamatfizetési Nap 2021. december 18. Az utolsó Kamatfi-

zetési Nap, amely egyben a Lejárati Nap is, 2030. december 

18. 

Kamatbázis: Tényleges/tényleges (ISMA) 

Kamatbázis megállapítási napok: Minden naptári év december 18. napja. Az egy évre eső 

kamatbázis megállapítási napok száma 1. 

Fix kamatösszegek: A Kötvény futamideje alatt a Kamatfizetési Napokon az 

alábbi fix kamatösszegek fizetendők minden egyes Kötvény 

után HUF 50.000.000 névértékre vetítve: 

2021. december 18.: 1.250.000 HUF 

2022. december 18.: 1.250.000 HUF 

2023. december 18.: 1.250.000 HUF 

2024. december 18.: 1.250.000 HUF 

2025. december 18.: 1.250.000 HUF 

2026. december 18.: 1.250.000 HUF 

A Kötvény futamidejének utolsó 4 évében az alábbi Kamat-

fizetési Napokon a következő fix kamatösszegek fizetendők 

minden egyes Kötvény amortizációs összeggel csökkentett 

névértéke után: 

2027. december 18.: 1.000.000 HUF 

2028. december 18.: 750.000 HUF 

2029. december 18.: 500.000 HUF 

2030. december 18.: 250.000 HUF 

Kamatfizetési Időszak: A Kamatszámítási Kezdőnapon (ezt a napot is beleértve) 

kezdődő időszak, amely az első Kamatfizetési Napon (ezt a 

napot nem beleértve) ér véget és minden következő időszak, 

amely a Kamatfizetési Napon (ezt a napot is beleértve) kez-

dődik és az azt követő Kamatfizetési Napon (ezt a napot 

nem beleértve) ér véget, azzal a kikötéssel, hogy az utolsó 

Kamatfizetési Nap a Lejárati Nap. 
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Munkanapszabály: Következő Munkanap szabály: ha bármely, Kötvény alapján 

teljesítendő kifizetés esedékes időpontja nem Munkanapra 

esik, a kifizetést az esedékességi időpontot követő Munka-

napon kell a Kötvénytulajdonos részére teljesíteni és a Köt-

vénytulajdonos nem tarthat igényt az ilyen késedelem miatt 

felmerülő kamatra vagy egyéb más kifizetésre. 

Munkanap: Minden olyan nap, amikor a hitelintézetek, valamint a pénz- 

és devizapiacok Budapesten forint kifizetéseket, illetve el-

számolásokat hajtanak végre, ha az ilyen nap a Kibocsátónál 

és a Fizető Banknál is Munkanapnak számít, és amikor a 

KELER pénzátutalásokat és értékpapír transzfereket hajt 

végre. 

A kötvények törlesztése (amortizá-

ció): 
20% Névértéken a Kibocsátás Napját követő 6. év Kamat-

fizetési Napján, azaz 2026. december 18. napján; 

20% Névértéken a Kibocsátás Napját követő 7. év Kamat-

fizetési Napján, azaz 2027. december 18. napján; 

20% Névértéken a Kibocsátás Napját követő 8. év Kamat-

fizetési Napján, azaz 2028. december 18. napján; 

20% Névértéken a Kibocsátás Napját követő 9. év Kamat-

fizetési Napján, azaz 2029. december 18. napján; 

20% Névértéken a Kibocsátás Napját követő 10. év Ka-

matfizetési Napján, azaz 2030. december 18. napján; 

A Lejárati Nap előtti visszavásárlás a 

Kibocsátó döntése alapján: 

A Kibocsátó a Kötvények egészét, vagy egy részét a Lejárati 

Nap előtt másodpiaci műveletek során visszavásárolhatja 

azzal, hogy a Kötvénytulajdonosokat nem terheli eladási 

kötelezettség. A Kötvények egy részének a Lejárati Nap 

előtti visszavásárlása esetén a Kibocsátó az MNB Növeke-

dési Kötvényprogramjának visszavásárláskor hatályos fel-

tételei szerint, de legalább olyan arányban vásárol vissza a 

Kötvényekből az MNB-től, mint amilyen arányban az MNB 

az adott értékpapír-sorozatból értékpapírral rendelkezik a 

visszavásárlás időpontjában. A visszavásárlási ár meghatá-

rozása a Kötvénytulajdonosok előzetes megkeresését köve-

tően, a Kötvénytulajdonosokkal egyetértésben történhet. 

A Lejárati Nap előtti visszaváltás a 

Kibocsátó döntése alapján: 

Nem alkalmazandó. 

A Kibocsátót a Lejárati Napot meg-

előzően terhelő visszaváltási kötele-

zettség: 

A Kibocsátó az alábbi esetek bármelyikének bekövetkezése 

esetén - a bekövetkezés napjától számított 10 munkanapon 

belül - köteles a Kötvényeket a Lejárati Nap előtt visszavál-

tani és kezdeményezni a Kötvények teljes sorozatának törlé-

sét a központi értéktárnál: 

a) Nemfizetés: a Kibocsátó bármely Kötvény tekintet-

ében esedékes tőke- vagy kamatfizetési kötelezett-

ségét több mint 30 munkanapon keresztül hiánytala-

nul nem teljesíti; vagy 

b) Fizetésképtelenség vagy végelszámolás: (i) A fize-

tésképtelenségre vonatkozó mindenkori jogszabá-

lyok szerint a Kibocsátó vagy a konszolidációs kö-

rébe tartozó bármely közvetlen és közvetett le-

ány(unoka) vállalat (kivéve GH Ingatlan Kft. és 
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NYP Hotel-Ingatlanfejlesztő Kft.) csődeljárás, fel-

számolási eljárás vagy hasonló eljárás alá vonása 

érdekében társasági intézkedést tesz, vagy (ii) a Ki-

bocsátó vagy a konszolidációs körébe tartozó bár-

mely közvetlen és közvetett leány(unoka) vállalat 

(kivéve GH Ingatlan Kft. és NYP Hotel-

Ingatlanfejlesztő Kft.) ellen a bíróság elrendeli bár-

milyen ilyen eljárás megindítását, vagy (iii) a Kibo-

csátó végelszámolás megindításáról dönt; vagy 

c) Cross default (közvetett mulasztás): a Kibocsátó 

vagy a konszolidációs körébe tartozó bármely köz-

vetlen és közvetett leány(unoka) vállalat (kivéve GH 

Ingatlan Kft. és NYP Hotel-Ingatlanfejlesztő Kft.) 

bármely, nem vitatott pénzügyi kötelezettségét, 

bármely hitelezője irányában, összesen 50.000.000 

Ft összeget meghaladóan több mint 90 munkanapon 

keresztül hiánytalanul nem teljesíti; vagy 

d) Pari passu elv megsértése: a Kibocsátó vagy a 

konszolidációs körbe tartozó közvetlen és közvetett 

leány(unoka) vállalatok (kivéve GH Ingatlan Kft. és 

NYP Hotel-Ingatlanfejlesztő Kft.) más jogviszo-

nyokból származó bármely egyéb, nem alárendelt, 

nem biztosított kötelezettségvállalása a Kötvénytu-

lajdonosokkal szemben fennálló Kötvényeken ala-

puló közvetlen kötelezettségvállalását megelőző 

rangsorban áll vagy rangsorba kerül. Kibocsátó kö-

telezettséget vállal továbbá arra, hogy amennyiben a 

Kötvény fennállása alatt új kötvényeket bocsát ki, 

ezen kötvények mögé biztosítékot nem nyújt. Nem 

minősül a pari passu elv megsértésének ha a Kibo-

csátó a jelen pont szerinti eseteket a felmerülésüktől 

számított 6 hónapon belül orvosolja.; vagy 

e) Negative pledge elv megsértése: a Kibocsátó vagy 

konszolidációs körbe tartozó közvetlen és közvetett 

leány(unoka) vállalatok (kivéve GH Ingatlan Kft. és 

NYP Hotel-Ingatlanfejlesztő Kft.) a Kötvény fennál-

lása alatt terhet alapít vagy bármilyen formájú ügy-

leti biztosítékot enged jogain, eszközein, bevételein, 

ingó és ingatlan vagyonán, vagy bármely más va-

gyonelemén a jelen Kötvénytől eltérő kötvények 

vonatkozásában, illetve ezen pont esetleges megsér-

tése esetén 6 hónapon belül nem orvosolja azt; vagy 

f) Rating romlás: (i) a Kötvény minősítése B+ beso-

rolás alá romlik, de nem romlik B- alá, és a minősí-

tés közzétételét követő két éven belül a Kötvény 

nem kap B+, vagy annál magasabb hitelminősítést, 

vagy (ii) a Kötvény minősítése a futamidő alatt 

bármikor CCC besorolásra vagy az alá romlik; vagy 

g) Osztalékpolitika: ha a Kötvény futamideje alatt 

bármelyik évben a Kibocsátó adott évi konszolidált 

adózott eredménye 50%-át, vagy 650 millió Ft-ot 

meghaladó osztalékfizetésről határoz és ezt 90 na-

pon belül nem orvosolja. 

h) Change of control: a Kibocsátáskori többségi rész-

vényes elveszti a Kibocsátóban meglévő, a Ptk. 

8:2.§ szerinti többségi befolyását (ide nem értve a 

Ptk. szerinti öröklési rend szerinti változást), és ezt a 

Kibocsátó vagy a tulajdonosai 90 napon belül nem 
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orvosolják. A Kibocsátó konszolidációs körébe tar-

tozó közvetlen és közvetett le-

ány(unoka)vállalatokban a Kibocsátónak a Kibocsá-

táskor meglévő részesedési / szavazati arányai csök-

kennek, eladásra kerülnek (kivéve Bimbó Ingatlan 

Kft., GH Ingatlan Kft. és NYP Hotel-

Ingatlanfejlesztő Kft.) és ezt a Kibocsátó vagy tulaj-

donosai vagy a konszolidációs körbe tartozó leány-

vállalatok 90 napon belül nem orvosolják. 

i) Tevékenység kiszervezése: a Kibocsátó és a kon-

szolidációs körbe tartozó közvetlen és közvetett le-

ány(unoka) vállalatok (kivéve GH Ingatlan Kft. és 

NYP Hotel-Ingatlanfejlesztő Kft.) fő tevékenysége 

megváltoztatásra kerül, illetve Kibocsátó a kötvény 

kamatfizetésének és törlesztésének forrását biztosító 

tevékenységek megszüntetéséről és/vagy GVC cso-

porton kívülre kiszervezéséről dönt és ezt 90 napon 

belül nem orvosolja. 

A visszaváltás a Kötvények teljes sorozatát érinti. A felszá-

molási eljárás kivételével, a visszaváltás napját a Kibocsátó 

határozza meg és teszi közzé azzal, hogy az nem lehet ko-

rábbi, mint a kibocsátói közzététel napja, továbbá nem lehet 

későbbi, mint a közzétételt követő 10. munkanap. A Kibo-

csátó a visszaváltási napon a Kötvényeket a visszaváltás 

napjáig (de ezt a napot nem beleértve) felhalmozott kamatok 

és a visszaváltásra kerülő Kötvényeknek a visszaváltás nap-

jáig már megfizetett tőkeösszegével csökkentett névértéké-

nek megfizetése mellett visszaváltja. Ezen összeg kifizetésé-

re pénzben, banki átutalás útján, a Fizető Bankon, a Kötvé-

nyek törlésére a KELER-en keresztül kerül sor, a Kibocsátó 

által adott utasítás és a Fizető Bank, illetve a KELER vonat-

kozó szabályzata alapján. 

A visszaváltás teljesítésére azon személy részére kerül sor, 

aki/amely a kibocsátói közzétételben meghatározott napon 

Kötvénytulajdonosnak minősül. 

Felszámolási eljárás esetén a Kötvénytulajdonosok kielégí-

tésére a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 

1991. évi XLIX. törvény szerinti eljárás keretében és idő-

pontban kerül sor. 

A kibocsátásból származó bevétel 

felhasználása: 

A Kibocsátó a Kötvényekből származó bevételt a jelen In-

formációs Dokumentum 13. pontja (A kötvénykibocsátásból 

származó bevétel felhasználása) szerint használja fel. 

A Kötvényeken alapuló kötelezettsé-

gek teljesítésének pénzügyi fedezete: 

A Kötvényen alapuló fizetési kötelezettségek teljesítésének 

tervezett pénzügyi fedezetéül a Kibocsátó által megtermelt 

eredményből a mindenkor rendelkezésre álló szabad cash-

flow és a Kibocsátó eszközei szolgálnak. 

Korlátozás a kötvényvásárlók körét 

illetően:  

A Kötvények forgalomba hozatalára a Tájékoztató Rendelet 

1. cikk (4) a) pontja szerint, kizárólag Minősített Befektetők 

részére kerül sor. 

Korlátozás a másodpiaci értékesítést 

illetően: 

Nem alkalmazandó, a Kibocsátó átruházási korlátozást nem 

vezet be. 



 

19 
 

Kötvénytulajdonosok tájékoztatása: A Kötvénytulajdonosoknak a Kibocsátó az általuk megadott 

email címekre elektronikus úton ad tájékoztatást.  

A Kötvények a Budapesti Értéktőzsde Zrt. XBond multilate-

rális kereskedési rendszerre történő regisztrációt követően a 

Kötvénytulajdonosoknak a Kibocsátó a Budapesti Érték-

tőzsde Zrt. XBond multilaterális kereskedési rendszer mű-

ködtetésére vonatkozó mindenkori szabályzata szerint ad 

értesítést, továbbá tájékoztatást ad a vonatkozó következő 

közzétételi helyeken is: kozzetetelek.mnb.hu, www.bet.hu, a 

Kibocsátó mindenkori honlapja (jelenleg: 

https://www.hungast.hu/). 

A fenti tájékoztatás mellett, azon Kötvénytulajdonost, amely 

a Kibocsátónak megadta a kapcsolattartási adatait (ideértve 

az e-mailt), a Kibocsátó közvetlenül is értesíti minden olyan 

eseményről, amely veszélyezteti a Kibocsátó Kötvényen 

alapuló kötelezettségeinek teljesítését, ide értve „A Kibocsá-

tót a Lejárati Napot megelőzően terhelő visszaváltási kötele-

zettség”-ét is. Ezen tájékoztatásban a Kibocsátó ismerteti 

legalább az (i) az adott eseményt, (ii) arra a Kibocsátó által 

megtett vagy megtételre kerülő intézkedéseket, valamint (iii) 

ezen intézkedések várható időigényét. 

Minden, a Kötvényekkel kapcsolatos más értesítés érvé-

nyesnek, hatályosnak és a Kötvénytulajdonosokkal közölt-

nek tekintendő, ha azt a Kibocsátó vagy megbízásából a 

Fizető Bank a Kötvénytulajdonosok székhelyére postán, 

ajánlott küldeményként juttatja el. 

Értesítés a tőke és kamat összegéről: A Kibocsátó a Kötvények alapján, tőketörlesztés és kamatfi-

zetés jogcímén fizetendő összegeket a Fizető Banknak adó-

levonás nélkül teljesíti. Minden olyan pénzösszeget, amelyet 

a Kibocsátó átutal a Fizető Banknak a Kötvényeken alapuló 

tőketörlesztési és kamatfizetési kötelezettség teljesítése cél-

jából, s amelyre azok esedékességétől számított egy év eltel-

téig a Kötvénytulajdonosok nem támasztanak igényt, a Fize-

tő Bank az egyéves határidő elteltét követő banki napon 

visszautal a Kibocsátóhoz, és ezt követően az ilyen pénzösz-

szegek kifizetését közvetlenül a Kibocsátó teljesíti. 

A Kötvényhez kapcsolódó jogosultsá-

gok: 

A Kötvény tulajdonosa jogosult a Kötvénnyel kapcsolatosan 

a Kibocsátó által fizetett tőkére, illetve kamatra, továbbá 

joga van a tulajdonában lévő Kötvényeket értékesíteni a 

Kötvény átruházására vonatkozó esetleges korlátozások 

figyelembevétele mellett. 

A Kötvények tulajdonjogának átruházása az eladó értékpa-

pírszámlájának megterhelésével és a Kötvényeknek a vevő 

értékpapírszámláján történő egyidejű jóváírásával történik 

meg. Ha jogszabályi előírás másként nem rendelkezik, bár-

mely Kötvénytulajdonos, aki tulajdonjogát a fentieknek 

megfelelően szerezte, a Kötvény jogos tulajdonosának tekin-

tendő és akként kezelendő. 

A Kötvény átváltás útján, vagy az általa megtestesített jog 

gyakorlásával nem ad jogot más értékpapír vagy egyéb 

pénzügyi eszköz megszerzésére. 

http://kozzetetelek.mnb.hu/
http://www.bet.hu/
https://www.hungast.hu/
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Késedelmi kamat: Az egyes Kötvények a Lejárati Naptól kezdve nem kama-

toznak, kivéve, ha a Kötvénytulajdonos megfelelően igazol-

ja, hogy a tőke-, illetve kamatkifizetést a Kibocsátó jogelle-

nesen vagy a Kötvény feltételekkel ellentétesen késlelteti 

vagy tagadja meg. Ilyen esetben a kérdéses tőkerész, illetve 

kamatösszeg kamatai tovább halmozódnak a Ptk. 6:155.§ 

rendelkezései szerinti késedelmi kamat mértékével mindad-

dig, amíg az adott Kötvény után járó összeget a Kibocsátó 

kifizeti. 

Adózás: A Kibocsátó és a Fizető Bank a Kötvények kibocsátása, 

másodlagos forgalma és beváltása, illetve a Kötvényen ala-

puló fizetési kötelezettségek teljesítése során a kifizetés 

időpontjában hatályos magyar adójogszabályoknak megfele-

lően köteles eljárni. Sem a Kibocsátó, sem a Fizető Bank 

nem vállal semmilyen felelősséget a Kötvények vonatkozá-

sában Kötvénytulajdonosokra háruló adófizetési kötelezett-

ségek teljesítéséért. A Befektetőknek ajánlatos adótanácsot 

kérniük a Kötvények megvásárlásával és értékesítésével 

kapcsolatban. 

Elévülés: A jelen Információs Dokumentum elfogadásakor hatályos 

magyar jogszabályok értelmében a Kötvények alapján törté-

nő fizetésekre vonatkozó, a Kibocsátóval szemben támasz-

tott igények nem évülnek el. 

Irányadó jog és illetékesség: A Kötvényekre, valamint a Kötvényekre vonatkozó feltéte-

lek értelmezése tekintetében a mindenkor hatályos magyar 

jog rendelkezései az irányadók. 

A Kibocsátó, a Forgalmazó és a Kötvénytulajdonosok kö-

zött a Kötvényekkel kapcsolatban keletkező vagy abból 

származó bármely jogvita eldöntésére az általános hatásköri 

szabályoknak megfelelően a hatáskörrel rendelkező magyar 

bíróság rendelkezik illetékességgel. 

 

 

3.2. A REGISZTRÁCIÓ FŐBB FELTÉTELEI 

A Regisztráció célja a Kötvényekkel történő másodpiaci, multilaterális kereskedési rendszerben a 

BÉT XBond Általános Üzletszabályzatában foglaltak szerint történő kereskedés, az XBond-on keres-

kedésre regisztrált Kötvényre kötött, kizárólag azonnali ügyletekkel, amelynek teljesítése a  KELER 

Zrt., valamint a KELER KSZF Zrt. szabályzatai, kondíciós listái, elszámolóházi leiratai és eljárási 

rendjeinek megfelelően történik.  

A Kötvények nem kerültek bevezetésre, regisztrálásra az XBond-on kívüli, egyéb szabályozott vagy 

azzal egyenértékű piacra és a Kibocsátó nem is tervez további piacokra bevezetést, regisztrációt. 
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4. A TÁRSASÁG BEMUTATÁSA 

A GVC Csoport (lásd. 7. fejezet) a magyar közétkeztetési piac1 piacvezető vállalata, saját becslése 

alapján a piac 18%-át látja el. A közétkeztetésen belül jelen van az oktatási, szociális és egészségügyi 

intézményekben, emellett jelentős mértékű munkahelyi étkeztetést is végez. Tevékenysége az egész 

országra kiterjed, naponta közel 180.000 adag ételt készít és biztosít fogyasztóinak. 

Az ellátottak számára naponta, frissen készülő ételek előállítását és szállítását, valamint a háttér bizto-

sítását közel 250 főzőegységben, 750 tálalóponton, a GVC Csoport – a határozott idejű szerződéssel 

alkalmazott munkavállalóival együtt – közel 3000 dolgozója részvételével végzi. 

A GVC Csoport magyar magánszemélyek tulajdonában van. A stratégiai irányítást az egyik tulajdo-

nos és a 9 fős menedzsment végzi a budapesti központból. A budapesti központban, közvetlenül a 

menedzsment irányítása alatt igazgatók, középvezetők végzik a beosztottak operatív irányítását. A 

központi iroda összlétszáma 135 fő. 

 

Az országos lefedettség földrajzi szempontok szerint területekre tagozódik. Egy területet a területi 

vezetője irányít a központ iránymutatásai alapján. A terület méretétől függően a területi vezető mun-

káját középvezetők segítik: élelmezésvezető(k), konyhavezető(k), vezető dietetikus(ok), fősza-

kács(ok). 

A GVC Csoport 2019. évi konszolidált összes bevétele 26.945m Ft, adózás utáni eredménye 2.203m 

Ft, mérlegfőösszege 18.094m Ft volt. 

A GVC Csoport 24 társaságból áll. A csoport struktúrájának tetején a GVC Georges Venture Capital 

Zrt. áll, mely egy holdingcég, a többi társaság üzletrészének vagyonkezelését látja el. Közvetlenül a 

GVC Zrt. tulajdonában áll a Hungast Holding Zrt., a GH Ingatlan Kft., a Bimbó Ingatlan Kft. és a 

Hungast Ingatlan Kft.. A Hungast Holding Zrt. szintén vagyonkezelő holdingcég, a közétkeztetési 

tevékenységet és az ezeket közvetlenül kiszolgáló társaságokat tulajdonolja. A többi cég ingatlankeze-

léssel foglalkozik, de ezek a Csoport profiltisztítása miatt – a Hungast Ingatlan Kft.-t leszámítva, mely 

a közétkeztetésben használt ingatlanokat kezeli – a közeljövőben értékesítésre kerülnek. 

A Hungast Holding Zrt. tulajdonában álló, közétkeztetéssel foglalkozó társaságok közül a legjelentő-

sebbek az alábbiak: 

Hungast Vital Kft.: A volt Sodexo Kft., 2017. évben került a Hungast Holding Zrt. tulajdonába. 

2019. évben 5,4 mrd Ft mérlegfőösszeg mellett 10,8 mrd Ft árbevételt ért el, 

átlagos állományi létszáma 949 fő volt. 

Elamen Zrt.: 2016-ban került a Hungast Holding Zrt. közvetett érdekeltségébe, 2019. év-

ben 2,9 mrd Ft mérlegfőösszeg mellett 3,2 mrd Ft árbevételt ért el, átlagos ál-

lományi létszáma 348 fő volt. 

Bakony Gaszt Zrt.: Szintén 2016-ban került a Hungast Holding Zrt. közvetett érdekeltségébe, 

2019. évben 0,66 mrd Ft mérlegfőösszeg mellett 1,7 mrd Ft árbevételt ért el, 

átlagos állományi létszáma 201 fő volt. 

Hungast Mecsek Kft.: A társaságot 2011-ben alapította a Hungast Holding Zrt. 2019. évben 1,5 mrd 

Ft mérlegfőösszeg mellett 1,6 mrd Ft árbevételt ért el, átlagos állományi lét-

száma 190 fő volt. 

  

                                                 
1 közétkeztetés: olyan vendéglátó tevékenység, amelynek során fogyasztók meghatározott csoportját vendéglátó ipari termé-

kekkel, többnyire előre megrendelés alapján, a nap egy-egy meghatározott időszakában, meghatározott időtartamban látnak 

el, különösen oktatási, gyermek-, szociális, egészségügyi-, bentlakásos intézményben, táborban és munkahelyen 
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4.1. ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK 

A cég neve:  GVC George's Venture Capital Zrt. 

A cég rövidített elnevezése:  GVC Zrt.  

Cégjegyzékszám:  01-10-048474 

Cégforma:  Részvénytársaság 

Működési forma:  Zártkörűen működő 

Bejegyezve:  2015/06/26 

A cég székhelye:  1119 Budapest, Fehérvári út 85. 

A cég főtevékenysége:  Vagyonkezelés (holding) 

A cég jegyzett tőkéje:  5.000.000 Ft  

Könyvvizsgáló:  "Himber és fia Audit" Könyvvizsgáló és Adószakértő Korlátolt 

Felelősségű Társaság 

A könyvvizsgálatért személyében is felelős személy adatai: Him-

ber Péter Lajos 

Kamarai tagság:  Magyar Könyvvizsgálói Kamara   

Kamarai nyilvántartási száma:  002497   

Cég statisztikai számjele:  25302055-6420-114-01. 

Cég adószáma:  25302055-2-43 

Cég e-mail címe: sfood@sfood.hu   

Ügyvezetés típusa:  vezérigazgató 

Részvények száma és névértéke:  Törzsrészvény 5000 darab; 1000 Ft névérték / darab 

 

Az 5% feletti részesedéssel rendelkező személyek felsorolását a 9. pont tartalmazza. 

 

4.2. A TÁRSASÁG STRATÉGIÁJA ÉS JÖVŐBELI TERVEI  

 

A GVC Csoport legfontosabb stratégiai célja megőrizni a piacvezető szerepet a közétkeztetésben, 

illetve folyamatosan növelni a piaci részesedést és a fogyasztók számát mind a minőség folyamatos 

javításával, mind az egyre hatékonyabb gazdálkodás révén folyamatosan kedvező szinten tartott árak-

kal. 

Stratégiai célok: 

• A meredeken növekvő speciális étkezési igények (orvosi diéták) magas szintű és kedvező árú 

kiszolgálása, e részpiacon a piacvezető szerep elérése. 

• Az alkalmazott nagykonyhai technológia korszerűbb, hatékonyabb gyártási technológiára cse-

rélése, ezáltal belépni a készétel gyártás területére. E cél elérésének első lépéseként a Kibo-

csátó diétás készétel gyárak építését tervezi 2021. év során, mely beruházásra kívánja fordíta-

ni a Kötvény jegyzéséből befolyó forrás túlnyomó többségét. 

• A közétkeztetési piac mellett az élelmiszeripari, készétel gyártási piacra is belépni, ott a spe-

ciális igények kiszolgálásán keresztül jelentős piaci tényezővé válni. 

•  Profitábilis működés fenntartása. 

• Szigorú költséggazdálkodás fenntartása, javítása. 

 

mailto:sfood@sfood.hu
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4.3. A TÁRSASÁG TÖRTÉNETE, FEJLŐDÉSE ÉS A TÁRSASÁGOT ÉRINTŐ 

KÖZELMÚLTBELI ESEMÉNYEK, FOLYAMATBAN LÉVŐ BERUHÁZÁSOK 

 

A GVC Csoportot 2000-ben alapították tulajdonosai, S-Food 2000 Kft. néven, Sándorfalván. A főte-

vékenysége közétkeztetés volt és csak a sándorfalvai oktatási intézmények tanulóit, dolgozóit látta el. 

A következő éveket a lassú építkezés, bővülés jellemezte. Ezekben az években a GVC Csoport elnyer-

te a siófoki, illetve a kisteleki közétkeztetési megbízást. 

2007-2009 években a GVC Csoport mind létszámában, mind az elnyert piacok számában is bővülni 

kezdett: elindult a GVC Csoport szolgáltatása Enyingen, Dunaújvárosban, Esztergomban és Pest me-

gyében, létrejött a Hungast Kft. a pest-megyei és a dunaújvárosi közétkeztetés bonyolítására, illetve a 

Hungast Esztergom Zrt. az esztergomi ellátásra. A pest megyei piac mérete miatt a GVC Csoport a 

központját 2008-ban áthelyezte Budapestre, a jelenleg is székhelyként és központként működő Fehér-

vári úton található irodába. 

A 2010-2011. évek jelentős visszaesést hoztak, mivel a Pest Megyei Önkormányzat évekig nem fizet-

te ki a nyújtott szolgáltatás ellenértékét, ami a fizetésképtelenség közelébe juttatta a Hungast Kft.-t, 

majdnem magával rántva a GVC Csoport többi tagját. A tartozást végül a Magyar Állam fizette ki 

2012 áprilisában, az önkormányzatok adósságkonszolidációja keretében. 

2012-2013-ban a GVC Csoport újabb jelentős piacokat nyert el: ekkor kezdett szolgáltatni Pécsen, 

Zalaegerszegen, Budapest III. és XIV. kerületében. 2015-től a szolgáltatási kör kiterjedt Szekszárdra 

is. Az új piacok mindegyikét önálló projektcégek látták el, így a GVC Csoport taglétszáma is jelentő-

sen bővült. 2013-ban jött létre maga a Kibocsátó is, az S-Food 2000 Kft.-ből történő kiválással, illetve 

ekkor alakult ki a jelenlegi holding struktúra is. 

2016-ban a GVC Csoport felvásárolta az egyik jelentős versenytársa részvényeinek az 50%-át és 

megszerezte az irányítási jogokat: az Elamen Zrt. és a tulajdonában lévő Bakony Gaszt Zrt. ekkortól a 

GVC Csoport tagjai. Ez az akvizíció a GVC Csoport méretét mind dolgozói létszámában, mind árbe-

vételében megduplázta, illetve az Elamen Zrt. korábbi, Soroksári úti központja ma is a GVC Csoport 

üzemeltetési központja. 

2017-ben a GVC Csoport egy újabb nagyméretű akvizíciót hajtott végre: felvásárolta az akkori piac-

vezető Sodexo Kft. üzletrészeinek 100%-át. A felvásárlás a méretéből adódóan igényelte a Gazdasági 

Versenyhivatal jóváhagyását. A Sodexo Kft., Hungast Vital Kft. néven illeszkedett a GVC Csoportba, 

vele a Hungast-Elamen-Bakony Gaszt csoport ismét megduplázódott, a 2015. évi Hungast méret 

négyszeresére növekedett és a GVC Csoport piacvezetővé vált. 

2017-2020. között a GVC Csoport az Elamen-Bakony Gaszt és a Sodexo integrálásán dolgozott: a 

szinergiák kihasználása, felesleges kapacitások leépítése, a legoptimálisabb folyamatok, megoldások 

feltérképezése, adoptálása, bevezetése éveken keresztül zajlott, egyes elemei a mai napig nem záród-

tak le. 

 

4.4. HITELMINŐSÍTÉS 

A Scope Ratings GmbH (székhely: Lennéstrasse 5. D-10785 Berlin) („Hitelminősítő”) 2020 szeptem-

ber 22-én publikálta a Kibocsátó első hitelminősítését, amely során a Kibocsátóhoz BB/Stable, a Köt-

vényekhez BB minősítést rendelt. Ezen minősítés lehetővé teszi a Kibocsátó számára, hogy részt ve-

gyen az MNB által indított Növekedési Kötvényprogramban. 

A Kibocsátó kérésére a Hitelminősítő 2020. december 3-án felülvizsgálta a minősítést, amely felül-

vizsgálat a minősítést nem érintette. 

A Hitelminősítőnek a Kibocsátóra vonatkozó minősítése és a teljes indokolás, ideértve a felülvizsgála-

tot, elérhető a Hitelminősítő honlapján angol nyelven 

(https://www.scoperatings.com/#search/research/detail/165028EN  

https://www.scoperatings.com/#search/research/detail/165855EN).  

A Hitelminősítő szerepel az Európai Értékpapír-piaci Hatóság („ESMA”) által, a hitelminősítőkről 

vezetett nyilvántartásban. 

https://www.scoperatings.com/#search/research/detail/165028EN
https://www.scoperatings.com/#search/research/detail/165855EN
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A Kibocsátó hozzájárul ahhoz, hogy az MNB és a Hitelminősítő a Kibocsátó, valamint a Kötvény 

minősítését és annak évenkénti felülvizsgálatát, a kapcsolódó rating riportokkal együtt a honlapján 

közzétehesse. 

A Kibocsátó kötelezettséget vállal arra, hogy a Kötvény hitelminősítése egészen a Kötvény lejáratáig 

évente felülvizsgálatra kerül, továbbá a hitelminősítéshez szükséges minden dokumentumot és infor-

mációt a megfelelő időben a Hitelminősítő rendelkezésére bocsájt és a minősítés során vele minden-

ben együttműködik. 
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5. A TÁRSASÁG ÜZLETI TEVÉKENYSÉGÉNEK ÁTTEKINTÉSE 

5.1. A TÁRSASÁG FŐ TEVÉKENYSÉGI TERÜLETEI 

A GVC Csoport 2 fő tevékenységet végez: közétkeztetés és ingatlanhasznosítás. A kettő közül a köz-

étkeztetés mind az árbevételt, adózás előtti eredményt, mérlegfőösszeget, mind a dolgozói létszámot 

tekintve messze kimagaslik. 

A közétkeztetési tevékenységet a GVC Csoport országosan végzi, közel 250 főző- és 750 tálalóponton 

naponta lát el mintegy 180.000 fogyasztót friss ételekkel. A GVC Csoport a feladatok ellátása érdeké-

ben, a határozott munkaszerződéssel dolgozókat is számolva közel 3000 fő munkavállalót alkalmaz. 

A közétkeztetésből származik a GVC Csoport bevételének a 99%, adózott eredményének a 100%-a. 

 

Az ingatlanhasznosítás három területből áll össze, melyek közül kettő a közeli jövőben értékesítésre 

kerül: 

- Közétkeztetést kiszolgáló ingatlanok kezelése (Hungast Ingatlan Kft.); 

- Magáningatlanok kezelése (Bimbó Ingatlan Kft.), értékesítésre kerül. Az értékesítés folya-

matban van, 2020.12.31-ig lezáródik; 

- Önálló ingatlanfejlesztési projekt (GH Ingatlan Kft. és NyP Hotel Kft.), egy darab, Budapest 

belvárosában található építési telekre tervezett szállodaberuházás, mely végül nem valósult 

meg és a projektcégekkel együtt értékesítésre kerül. Az értékesítés folyamatban van, de lezá-

rására vélhetően 2021.06.30-ig kerül sor. 

 

5.2. A TÁRSASÁG LEGFONTOSABB PIACAI ÉS VERSENYHELYZETE 

A GVC Csoport legfontosabb piacának, az étkeztetési piacnak a GVC Csoport által becsült, 2018. évi 

mérete 303 mrd Ft. A kiszervezettség szintje saját felmérés szerint 43%, a fennmaradó piacot maguk 

az ellátásra kötelezettek – önkormányzatok, állami intézmények, fenntartók – látják el. 

 

 

  

A piac bevételeinek megoszlása a kiszervezettség 
szempontjából

Önkormányzati Magán Magán és Vállalati

173 Mrd Ft

130  Mrd Ft

45

Mrd Ft
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A GVC Csoport saját felmérése alapján a kiszervezett piacot jelentő mintegy 130 mrd Ft bevételért 

több száz cég verseng egymással, melyek közül A GVC Csoport piacvezető, 2018. évben a piac 18%-

át látta el. A top 10 szereplő birtokolta a piac 55%-át, a további 45%-ot több száz cég látta el. 

 

A piaci árbevétel megoszlása a TOP 10 piaci szereplő 

között (2018-as adatok) 

 

Top 10 piacvezető  Árbevétel (m Ft) 

1. Hungast 24 081 

2. GasztVitál (Pensió) 12 409 

3. Eurest 11 900 

4. Prizma 5 954 

5. P Dussmann 4 253 

6. TS Gastro 3 473 

7. Egal Team 3 063 

8. Suli-Host Kft. 2 632 

9. Mátra Party Kft. 2 074 

10. Kölyök vend. Kft. 1 726 

Egyéb 58 435 

Összesen 130 000 

*2018-as adatok 

 

A GVC Csoport közétkeztetésből származó, 2018. évi árbevétele 24.081m Ft volt, melyet 300 szerző-

dés kiszolgálásával szerzett meg. A 10 legnagyobb szerződésből származott az árbevételének az 58%-

a, a maradék 290 db szerződésből a 42%-a.  

 

Megrendelő Árbevétel (m Ft) Arány 

Debrecen 2 420m Ft  10,0% 

Audi (Győr) 1 920m Ft  7,9% 

Pécs 1 670m Ft  6,9% 

Budapest III. kerület 1 430m Ft  5,9% 

Budapest XIV. kerület 1 370m Ft  5,7% 

Bosch Budapest 1 240m Ft  5,1% 

Nyíregyháza 900m Ft  3,7% 

Veszprém 890m Ft  3,7% 

Szombathely 870m Ft  3,6% 

Budapest II. kerület 1 370m Ft  5,7% 

290 db egyéb megrendelő 10 001m Ft  41,8% 

Összesen 24 081m Ft  100,0% 
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6. A KIBOCSÁTÓ VEZETÉSÉNEK ELEMZÉSE A TÁRSASÁG ELMÚLT ÉVÉNEK 

PÉNZÜGYI HELYZETÉRŐL ÉS A MŰKÖDÉS EREDMÉNYÉRŐL 

A legfrissebb auditált pénzügyi információk dátuma a Kibocsátó vonatkozásában: 2019.12.31. 

 

6.1. A Kibocsátó auditált pénzügyi információinak elemzése 

6.1.1. Mérleg 

Eszközök(aktívák)      

     adatok EFt-ban 

Sorszám A tétel megnevezése Előző év 

Előző 

év(ek) 

módosításai 

Tárgyév 

a b c d e 

1. A. Befektetett eszközök (2+10+18) 934 921 0 935 588 

2. I. IMMATERIÁLIS JAVAK (3-9) 0 0 0 

3. Alapítás-átszervezés aktívált értéke 0 0 0 

4. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke 0 0 0 

5. Vagyoni értékű jogok 0 0 0 

6. Szellemi termékek 0 0 0 

7. Üzleti vagy cégérték 0 0 0 

8. Immateriális javakra adott előlegek 
0 0 

0 

9. Immateriális javak értékhelyesbítése 0 0 0 

10. II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11-17) 521 0 1 188 

11. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok 0 0 0 

12. Műszaki berendezések, gépek, járművek 177 0 106 

13. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 344 0 1 082 

14. Tenyészállatok 0 0 0 

15. Beruházások, felújítások 0 0 0 

16. Beruházásokra adott előlegek 0 0 0 

17. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése 0 0 0 

18. III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (19-28) 934 400 0 934 400 

19 Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban 934 400 0 934 400 

20 Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban 0 0 0 

21 Tartós jelentős tulajdoni részesedés 0 0 0 

22. 
Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló 
vállalkozásban 

0 0 0 

23. Egyéb tartós részesedés 0 0 0 

24. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban 0 0 0 

25. Egyéb tartósan adott kölcsön 0 0 0 

26. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 0 0 0 
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27. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése 0 0 0 

28. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete 0 0 0 

29. B. Forgóeszközök (30+37+46+53) 674 357 0 772 338 

30. I. KÉSZLETEK (31-36) 0 0 0 

31. Anyagok 0 0 0 

32. Befejezetlen termelés és félkész termékek 0 0 0 

33. Növendék-, hízó- és egyéb állatok 0 0 0 

34. Késztermékek 0 0 0 

35. Áruk 0 0 0 

36. Készletekre adott előlegek 0 0 0 

37. II. KÖVETELÉSEK (38-45) 673 599 0 764 322 

38. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők) 80 057 0 722 

39. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben 588 531 0 540 433 

40. 
Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással 
szemben 

0 0 0 

41. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben 0 0 0 

42.  Váltókövetelések 0 0 0 

43.  Egyéb követelések 5 011 0 223 167 

44. Követelések értékelési különbözete 0 0 0 

45. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete 0 0 0 

46. III. ÉRTÉKPAPÍROK (47-52) 0 0 0 

47. Részesedés kapcsolt vállalkozásban 0 0 0 

48. Jelentős tulajdoni részesedés 0 0 0 

49. Egyéb részesedés 0 0 0 

50. Saját részvények, saját üzletrészek 0 0 0 

51. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok 0 0 0 

52. Értékpapírok értékelési különbözete 0 0 0 

53. IV. PÉNZESZKÖZÖK (54-55) 758 0 8 016 

54. Pénztár, csekkek 413 0 108 

55. Bankbetétek 345 0 7 908 

56. C. Aktív időbeli elhatárolások (57-59) 10 0 135 

57. Bevételek aktív időbeli elhatárolása 0 0 0 

58. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 10 0 135 

59. Halasztott ráfordítások 0 0 0 

60. ESZKÖZÖK összesen  (1+29+56) 1 609 288 0 1 708 061 
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Források (passzívák)      

     adatok EFt-ban 

Sorszám A tétel megnevezése Előző év 

Előző 

év(ek) 

módosításai 

Tárgyév 

a b c d e 

61. D. Saját tőke  (62+64+65+66+67+68+71) 1 040 343 0 998 469 

62. I. JEGYZETT TŐKE 5 000 0 5 000 

63. Ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken 0 0 0 

64. II. JEGYZETT DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-) 0 0 0 

65. III. TŐKETARTALÉK 0 0 0 

66. IV. EREDMÉNYTARTALÉK 948 017 0 885 343 

67. V. LEKÖTÖTT TARTALÉK 0 0 0 

68. VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK 0 0 0 

69. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka 0 0 0 

70. Valós értékelés értékelési tartaléka 0 0 0 

71. VII. ADÓZOTT EREDMÉNY 87 326 0 108 126 

72. E. Céltartalékok  (73-75) 0 0 0 

73. Céltartalék a várható kötelezettségekre 0 0 0 

74. Céltartalék a jövőbeni költségekre 0 0 0 

75. Egyéb céltartalék 0 0 0 

76. F. Kötelezettségek  (77+ 82+ 92) 568 945 0 709 592 

77. I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (78-81) 
0 0 0 

78. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 0 0 0 

79. 
Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalko-

zással szemben 
0 0 0 

80. 
Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalko-

zással szemben 
0 0 0 

81. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben 0 0 0 

82. II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK  (83-91) 20 670 0 20 670 

83. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök 0 0 0 

84. Átváltoztatható és átváltozó kötvények 0 0 0 

85. Tartozások kötvénykibocsátásból 0 0 0 

86. Beruházási és fejlesztési hitelek 0 0 0 

87. Egyéb hosszú lejáratú hitelek 0 0 0 

88. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 20 670 0 20 670 

89. 
Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő 

vállalkozásokkal szemben 
0 0 0 

90. 
 Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással 

szemben 
0 0 0 

91.  Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 0 

92. III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (93-104) 548 275 0 688 922 

93. Rövid lejáratú kölcsönök 0 0 0 
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94.      - Ebből: az átváltoztatható kötvények 0 0 0 

95. Rövid lejáratú hitelek 0 0 272 

96. Vevőktől kapott előlegek 0 0 0 

97. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 47 012 0 2 893 

98. Váltótartozások 0 0 0 

99. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 490 792 0 354 993 

100. 
Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállal-
kozásokkal szemben 

0 0 0 

101. 
Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállal-

kozással szemben 
0 0 0 

102. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 10 471 0 330 764 

103. Kötelezettségek értékelési különbözete 0 0 0 

104. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete 0 0 0 

105. G. Passzív időbeli elhatárolások  (106-108)     0 0 0 

106. Bevételek passzív időbeli elhatárolása    0 0 0 

107. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása     0 0 0 

108. Halasztott bevételek 0 0 0 

109. Források összesen  (61+72+76+105) 1 609 288 0 1 708 061 

 

A kibocsátó holding tevékenységet, vagyonkezelést végez, ez jól tetten érhető a mérlegének a szerke-

zetén. A 935 millió Ft befektetett eszköz közül 934 millió Ft pénzügyi eszköz, azaz a tulajdonában 

álló társaságok üzletrészei. Forgóeszközeinek legjelentősebb tétele a kapcsolt vállalkozásoknak nyúj-

tott kölcsönök, illetve az egyéb kölcsönök, melyek a tulajdonos nem kapcsolt vállalatnak minősülő 

egyéb érdekeltségeinek nyújtott kölcsön. 

A források 58,4%-a saját forrás, a kötelezettségek 52,9%-a kapcsolt vállalkozás felé fennálló kötele-

zettség. 
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6.1.2. Eredménykimutatás 

     adatok EFt-ban 

Sorszám A tétel megnevezése Előző év 
Előző év(ek) 

módosításai 
Tárgyév 

a b c d e 

1. Belföldi értékesítés nettó árbevétele 39 004 0 25 142 

2. 
Exportértékesítés nettó árbevétele 0 0 0 

3. I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE (1+2) 39 004 0 25 142 

4. 
Saját termelésű készletek állományváltozása 0 0 0 

5. Saját előállítású eszközök aktivált értéke 0 0 0 

6. 
II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE (4±5) 0 0 0 

7. III. EGYÉB BEVÉTELEK 716 0 862 

8. 
Ebből: visszaírt értékvesztés 0 0 0 

9. Anyagköltség 3 984 0 6 397 

10. 
Igénybe vett szolgáltatások értéke 30 247 0 54 944 

11. Egyéb szolgáltatások értéke 1 108 0 1 561 

12. 
Eladott áruk beszerzési értéke 0 0 0 

13. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke 0 0 84 

14. 
IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK  (9+10+11+12+13) 35 339 0 62 986 

15. Bérköltség 5 280 0 10 560 

16. 
Személyi jellegű egyéb kifizetések 0 0 0 

17. Bérjárulékok 1 109 0 3 458 

18. 
V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK (15+16+17) 6 389 0 14 018 

19. VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS 420 0 445 

20. 
VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK 1 572 0 1 749 

21. Ebből: értékvesztés 0 0 0 

22. 

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE  (I+II+III-IV-V-

VI-VII) 
-4 000 0 -53 194 

23. Kapott (járó) osztalék és részesedés 86 000 0 150 000 

24. Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott 0 0 150 000 

25. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek 0 0 0 

26. Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott 0 0 0 

27. 
Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó 

bevételek, árfolyamnyereségek 
0 0 0 

28. Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott 0 0 0 

29. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek 13 742 0 11 679 

30. Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott 13 741 0 0 

31. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei 674 0 0 

32. Ebből: értékelési különbözet 0 0 0 

33. VIII. PÉNZÜGYI MÜVELETEK BEVÉTELEI (23+25+27+29+31) 100 416 0 161 679 

34. 
Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek 0 0 0 

35. Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott 0 0 0 
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36. 

Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó 

ráfordítások, árfolyamveszteségek 
0 0 0 

37. Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott 0 0 0 

38. Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások 8 959 0 359 

39. Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott 8 959 0 359 

40. Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése 0 0 0 

41. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai 0 0 0 

42. Ebből: értékelési különbözet 0 0 0 

43. IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI  (34+36+38+40+41) 8 959 0 359 

44. B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII-IX) 91 457 0 161 320 

45. C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±A±B) 87 457 0 108 126 

46. X. Adófizetési kötelezettség 131 0 0 

47. D. ADÓZOTT EREDMÉNY (±C-X) 87 326 0 108 126 

 

A Kibocsátó árbevétele 25 millió Ft, a cégcsoport tagjai számára nyújtott vagyonkezelési, vezetői 

tanácsadási szolgáltatásokból tevődik össze. Az anyagjellegű szolgáltatások a tevékenységhez igény-

be vett szolgáltatásokat, tanácsadásokat tartalmaznak. A tevékenység üzemi szinten veszteséges, a 

pozitív adózott eredményt a pénzügyi bevételek, azon belül is a cégcsoport tagjaitól kapott osztalék 

eredményezik. 
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6.2. A GVC Csoport auditált és konszolidált pénzügyi információinak elemzése 

6.2.1. Eredménykimutatás  

"A" konszolidált EREDMÉNYKIMUTATÁS 

(Összköltség eljárással) 

        adatok E Ft-ban 

Tétel-

szám 
A tétel megnevezése Előző év 

Előző 

év(ek) 

módosításai 

Tárgyév 

a b c d e 

01.     Belföldi értékesítés nettó árbevétele 23 834 887   24 320 927 

02.     Export értékesítés nettó árbevétele 0   0 

I.   ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE (01.+02.) 23 834 887   24 320 927 

03.     Saját termelésű készletek állományváltozása 0   0 

04.     Saját előállítású eszközök aktivált értéke 0   0 

II.   AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE (±03.+04.) 0   0 

III.   EGYÉB BEVÉTELEK 2 032 493   2 623 788 

    Ebből: visszaírt értékvesztés 25 257   0 

III/A. 
  Adósságkonszolidálás miatt keletkező - eredményt növelő- konszolidá-
ciós különbözet 

0   0 

05.     Anyagköltség 11 591 386   11 941 859 

06.     Igénybe vett szolgáltatások értéke 2 012 809   2 728 026 

07.     Egyéb szolgáltatások értéke 107 829   132 476 

08.     Eladott áruk beszerzési értéke 36 896   51 965 

09.     Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke 1 080 200   503 231 

IV.   ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK (05.+06.+07.+08.+09.) 14 829 120   15 357 557 

10.     Bérköltség 5 971 995   6 850 511 

11.     Személyi jellegű egyéb kifizetések 466 024   193 808 

12.     Bérjárulékok 1 169 226   1 104 374 

V.   SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK (10.+11.+12.) 7 607 245   8 148 693 

VI.   ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS 493 429   580 461 

VII.   EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK 614 814   569 754 

    Ebből: értékvesztés 1 404   0 

VII/A. 
  Adósságkonszolidálás miatt keletkező - eredményt csökkentő- konszo-

lidációs különbözet 
0   0 

A. 
ÜZEMI (üzleti) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I±II+III-IV-V-VI-

VII) 
2 322 772   2 288 250 

13.     Kapott (járó) osztalék, részesedés 86 653   0 

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott  0   0 

14.     Részesedések értékesítésének árfolyamnyeresége 0   0 

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott  0   0 

15.     Befektetett eszközök kamatai, árfolyamnyeresége 12 876   0 

      Ebből: kapcsolt vállalkozásoktól kapott 0   0 
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16.     Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek 70 478   78 676 

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott 0   0 

17.     Pénzügyi műveletek egyéb bevételei 4 804   8 144 

      Ebből: értékelési különbözet 0   0 

VIII. 
  PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI 

(13/a.+13/b.+14.+15.+16.+17.) 
174 811   86 820 

18.     Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztesége 0   0 

      Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott 0   0 

19.     Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások 57 292   46 998 

      Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott 0   0 

20.     Részesedések,értékpapírok,bankbetétek értékvesztése 0   0 

      Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott 0   0 

21.     Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai 8 845   1 326 

      Ebből: értékelési különbözet 0   0 

IX.   PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI (18.+19.±20.+21.) 66 137   48 324 

B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII.-IX.) 108 674   38 496 

C. SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (±A.±B.) 2 431 446   2 326 746 

X.   Rendkívüli bevételek 0   0 

XI.   Rendkívüli ráfordítások 0   0 

D. RENDKÍVÜLI EREDMÉNY (X.-XI.) 0   0 

E. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY  (±C.±D.) 2 431 446   2 326 746 

XII   Adófizetési kötelezettség 106 727   123 901 

XII/A.   Konszolidálásból adódó (számított) társasági adókülönbözet (±) 0   0 

F. ADÓZOTT EREDMÉNY (±E-XII.) 2 324 719   2 202 845 

 

A GVC Csoport konszolidált EBITDA értéke 2.868.711e Ft. A csoport konszolidált árbevétele 2019. 

évben 24.321m Ft, ami 2,04% növekedést jelent az előző évvel összehasonlítva. Az árbevétel változá-

sában szerepet játszott mind az áremelések, mind a volumen növekedésének (fogyasztók száma, in-

tézményi penetráció) hatása. 

Az anyagjellegű ráfordítások 15.358m Ft értéke 3,6% növekedés az előző évhez képest, itt az alap-

anyag árak általános növekedése okozta a változást. A munkaerőhiány és ennek hatására a személyi 

jellegű költségek kiemelkedő növekedése a beszállítói oldalon is éreztette a hatását, a beszállítók ezt 

érvényesíteni kezdték az áraikban. 
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A személyi jellegű ráfordítások 7,1% növekedése kisebb részben a munkavállalói létszám növekedés-

ének, nagyobb részben a munkaerőhiány okozta általános bérköltség növekedésnek tudható be, ami a 

Kibocsátó működését – lévén a közétkeztetés munkaerőigényes ágazat – az átlagosnál súlyosabban 

érintette. 

Az értékcsökkenés 17,6% növekedésének oka a szállítmányozás átszervezése. Az ételek fogyasztók-

hoz történő eljuttatása kritikus pontja a GVC Csoport működésének: a megrendelői szerződések a 

késést vagy a nem teljesítést súlyosan szankcionálják. A kockázatok minimalizálása érdekében, a 

menedzsment döntése alapján a korábban részben külső szolgáltatásként igénybe vett szállítmányo-

zást a GVC Csoport 2019. nyarától teljes egészében saját flottával oldja meg, az ehhez megvásárolt 

teherautók amortizációja növelte 2019. év során az értékcsökkenés értékét. 

Fenti hatások eredményeként a GVC Csoport üzemi eredménye kis mértékben, 2,5%-al csökkent. 

A pénzügyi bevétel alakulására jellemzően három tényező van hatással: a Kibocsátó leányvállalatai 

által a Kibocsátó számára megállapított osztalék, a GVC Csoport adott kölcsöneinek, illetve lehívott 

hiteleinek a mennyisége. 2019. évben mind a kapott osztalék, mind a nyújtott kölcsönök, mind a lehí-

vott hitelek mennyisége csökkent, így a pénzügyi bevétel (50,3%-al) és a pénzügyi ráfordítás (26,9%-

al) is csökkent. Mivel a bevételek nagyobb mértékben csökkentek, mint a kiadások, így a pénzügyi 

eredmény is csökkent 64,6%-al, 38m Ft-ra. 

Fentiek hatására, adófizetést követően a GVC Csoport konszolidált adózott eredménye 2019-évben 

2.203m Ft lett. 

 

6.2.2. Mérleg  

Eszközök (aktívák)      adatok E Ft-ban 

Sor-szám A tétel megnevezése         Előző év 

Előző 

év(ek) 

módosításai 

Tárgyév 

a b         c d e 

A. Befektetett eszközök  5 368 140   6 670 560 

I.   IMMATERIÁLIS JAVAK  23 589   23 705 

1.     Alapítás-átszervezés aktivált értéke 0   0 

2.     Kísérleti fejlesztés aktivált értéke 142   0 

3.     Vagyoni értékű jogok 23 427   23 206 

4.     Szellemi termékek 20   499 

5.     Üzleti vagy cégérték 0   0 

6.     Immateriális javakra adott előlegek 0   0 

7.     Immateriális javak értékhelyesbítése 0   0 

II.   TÁRGYI ESZKÖZÖK 3 607 038   4 911 342 

1.     Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok 2 150 341   2 223 122 

2.     Műszaki berendezések, gépek, járművek 955 063   1 782 823 

3.     Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 29 564   55 036 

4.     Tenyészállatok 0   0 

5.     Beruházások, felújítások 46 191   289 947 

6.     Beruházásokra adott előleg 25 198   160 570 

7.     Tárgyi eszközök értékhelyesbítése 400 681   399 844 

III.   BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK 1 737 513   1 735 513 
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1.     Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban 2 000   0 

2.     Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban 0   0 

3.     Egyéb tartós részesedés 0   0 

4.     Tartósan adott kölcsön egyéb rész. visz. álló váll.-ban 0   0 

5.     Egyéb tartósan adott kölcsön 0   0 

6.     Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 0   0 

7.     Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése 0   0 

8.     Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete 0   0 

9.     Tőkekonszolidációs különbözet 1 735 513   1 735 513 

10          - leányvállaltokból 1 735 513   1 735 513 

11          - társult vállalkozásokból 0   0 

B. Forgóeszközök 10 866 422   11 247 575 

I.   KÉSZLETEK 241 219   236 459 

1.     Anyagok 219 224   236 459 

2.     Befejezetlen termelés és félkész termékek 0   0 

3.     Növedék-, hízó- és egyéb állatok 0   0 

4.     Késztermékek 0   0 

5.     Áruk 21 995   0 

6.     Készletekre adott előlegek 0   0 

II.   KÖVETELÉSEK 7 835 184   7 523 692 

1.     Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők) 4 958 800   4 351 557 

2.     Követelések kapcsolt vállalkozással szemben 18 986   0 

3.     Követelések egyéb rész. visz. lévő váll. szemben 0   0 

4.     Váltókövetelések 27 895   0 

5.     Egyéb követelések 2 829 503   3 172 135 

6.     Követelések értékelési különbözete 0   0 

7.     Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete 0   0 

8.     Konszolidációból adódó (számított) társasági adó követelés 0   0 

III. ÉRTÉKPAPÍROK 3 930   3 930 

1.     Részesedés kapcsolt vállalkozásban 0   0 

2.     Egyéb részesedés 0   0 

3.     Saját részvények, saját üzletrészek 3 930   3 930 

4.     Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok 0   0 

5.     Értékpapírok értékelési különbözete 0   0 

IV. PÉNZESZKÖZÖK 2 786 089   3 483 494 

1.     Pénztár, csekkek 550 328   817 872 

2.     Bankbetétek 2 235 761   2 665 622 

C. Aktív időbeli elhatárolások 204 243   176 214 

1.     Bevételek aktív időbeli elhatárolása 95 214   121 635 
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2.     Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 109 029   54 579 

3.     Halasztott ráfordítások  0   0 

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (A.+B.+C. sor) 16 438 805   18 094 349 

D. Saját tőke  5 326 329   7 360 037 

I.   JEGYZETT TŐKE  5 000   5 000 

1.      Ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken 0   0 

II.   JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-) 0   0 

III.   TŐKETARTALÉK 0   0 

IV.   EREDMÉNYTARTALÉK 948 017   885 343 

V.   LEKÖTÖTT TARTALÉK 0   0 

VI.   ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK  400 681   399 844 

1.     Értékhelyesbítés értékelési tartaléka 400 681   399 844 

2.     Valós értékelés értékelési tartaléka 0   0 

VII.   MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY 2 324 719   2 202 845 

VIII.   Leányvállalati saját tőke változás 788 333   2 672 767 

IX.   Konszolidáció miatti változások 0   -19 716 

1.     - adósságkonszolidálás különbözetéből 0   -19 716 

2.     - közbenső eredmény különbözetéből 0   0 

X.   Külső tagok (más tulajdonosok) részesedése 859 579   1 213 954 

E. Céltartalékok 178 256   170 502 

1.     Céltartalék a várható kötelezettségekre 123 218   115 557 

2.     Céltartalék a jövőbeni költségekre 54 945   54 945 

3.     Egyéb céltartalék 93   0 

F. Kötelezettségek 10 654 968   10 413 430 

I.   HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK  1 587 292   1 588 417 

1.     Hátrasorolt kötelezettségek kapcs. váll. szemben 0   0 

2.     Hátrasorolt köt.-ek egyéb rész. visz. lévő váll. szemben 0   0 

3.     Hátrasorolt köt.-ek egyéb gazdálkodóval szemben 0   0 

4.     Tőkekonszolidációs különbözet leányvállalatokból 1 587 292   1 588 417 

II.   HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 713 958   1 374 382 

1.     Hosszú lejáratra kapott kölcsönök 0   0 

2.     Átváltoztatható kötvények 0   0 

3.     Tartozások kötvénykibocsátások 0   0 

4.     Beruházási és fejlesztési hitelek 420 748   1 353 518 

5.     Egyéb hosszú lejáratú hitelek 293 210   20 864 

6.     Tartós kötelezettségek kapcsolt váll. szemben  0   0 
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7.     Tartós köt.-ek egyéb rész. visz. lévő váll. szemben 0   0 

8.     Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek 0   0 

III.   RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 8 353 718   7 450 631 

1.     Rövid lejáratú kölcsönök 100 000   0 

a      Ebből: az átváltoztatható kötvények 0   0 

2.     Rövid lejáratú hitelek 202 084   190 473 

3.     Vevőtől kapott előlegek 8 493   6 375 

4.     Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 5 135 631   4 073 098 

5.     Váltótartozások 0   0 

6.     Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt váll. szemben 0   0 

7.     Rövid lejáratú köt.-ek egyéb rész. visz. lévő váll.szemben 45 987   0 

8.     Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 2 861 523   3 180 685 

9.     Kötelezettségek értékelési különbözete 0   0 

10.     Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete 0   0 

11.     Konszolidálásból adódó (számított) társasági adó tartozás 0   0 

G. Passzív időbeli elhatárolások 279 252   150 380 

1.     Bevételek passzív időbeli elhatárolása 3 844   12 373 

2.     Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 270 861   133 734 

3.     Halasztott bevételek 4 547   4 273 

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (D.+E.+F.+G. sor) 16 438 805   18 094 349 

 

A GVC Csoport konszolidált mérlegfőösszege 2019. évben 18.094m Ft. Az eszközök oldalán ez 

6.670m Ft befektetett eszközből, 11.248m Ft forgóeszközből és 176m Ft elhatárolásból áll. A befekte-

tett eszközök aránya az összes eszközhöz képest 36,8%. 

A befektetett eszközökön belül a tárgyi eszközök állománya jelentősen, 36,2%-al nőtt az előző idő-

szakhoz képest. Ennek oka a részben a fentebb már említett flotta beszerzés, részben a GVC Csoport-

ba tartozó Elamen Zrt. csepeli konyhájának felújítása, melynek aktiválására 2020-ban került sor. A 

tárgyi eszközök értékhelyesbítése az Elamen Zrt. Soroksári úti telephelyeként szolgáló ingatlanhoz 

kapcsolódik. 

A forgóeszközök értéke és struktúrája nem változott jelentősen az előző időszakhoz képest. A forgó-

eszközök 2,1%-a készlet, amely szinte kizárólag az élelmiszer előállítás alapanyag-készletét jelenti. A 

vevőállomány a forgóeszközök 38,7%-át teszi ki, az állomány túlnyomó többsége a nem lejárt és a 30 

napon belül lejárt állományból tevődik össze, a GVC Csoport vevőkövetelései között nincs kiugró 

késedelem. Az egyéb követelések aránya 28,2%, túlnyomó részben az adózással összefüggő tételek, 

kisebb részben a GVC Csoport által adott kölcsönök teszik ki. A pénzállomány növekedése a vevőkö-

vetelés csökkenésének a hatása, 2019-ben több kifizetés történt a fordulónap előtt, mint a megelőző 

évben. 

A mérlegfőösszeg a források oldalán 41% saját tőkéből, 57,6% kötelezettségből és 1-1% céltartalék-

ból és elhatárolásból áll. A saját tőke aránya magas, egyben az eladósodottság alacsony, aminek az 

egyértelmű oka a profitábilis működés. 

A saját tőke az előző évhez viszonyítva 38%-al, 7.360m Ft-ra nőtt, ennek oka, hogy a Kibocsátó tu-

lajdonosai az előző évi eredmény jelentős részét a GVC Csoportban hagyták (leányvállalati saját tőke 

változás és külső tagok részesedése). 
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A céltartalékok aránya 1%, túlnyomó részben a vállalati dolgozói hűségprogram következő évben 

várható kifizetéseit tartalmazza. 

A hosszú lejáratú kötelezettségek állománya közel megduplázódott. A növekedés a flottabeszerzéshez 

kapcsolódó lízingek állományának növekedéséhez (kb. 600m Ft), illetve az Elamen Zrt. csepeli kony-

ha beruházásához (320m Ft) köthető, ugyanakkor a korábbi években felvett beruházási hiteleket a 

GVC Csoport szinte teljes egészében visszafizette. 

A rövid lejáratú kötelezettségek két legjelentősebb tétele a szállítóállomány (4.071m Ft) és az egyéb 

kötelezettségek (3.181m Ft). A szállítóállomány az előző évhez képest 21%-al csökkent, ennek oka a 

likviditás bővüléséhez köthető kifizetési fegyelem javulása. Az egyéb kötelezettségek a munkabérek-

kel, illetve adózással kapcsolatos kötelezettségeket tartalmazzák. 

A GVC Csoport likviditási mutatói kifejezetten jók: a forgóeszközök/rövid lejáratú kötelezettségek 

aránya 1,5, a gyorsráta 1,47, a pénzhányad 0,46. 

A GVC Csoport rendelkezik 1.350m Ft folyószámla hitelkerettel, melyből a 2019.12.31 napján lehí-

vott állomány 190.473m Ft volt. 

A GVC Csoport az elmúlt három évben az alábbi támogatásokat nyerte el: 

Támogatás Lebonyolító év Támogatás összege 

GINOP-6.1.5-17 Munkahelyi képzések tá-

mogatása nagyvállalatok munkavállalói 

számára 

Elamen Zrt. 2018 99 400 000 Ft 

VEKOP-8.5.2-17 Munkahelyi képzések 

támogatása nagyvállalatok munkavállalói 

számára 

Hungast Vital Kft. 2018 65 800 000 Ft 

 

6.2.3. Cash-flow  

  adatok E Ft-ban 

  Megnevezés tárgyév 

I. Működési cash-flow (1-13. sorok) 1 786 200 

1.a Adózás előtti eredmény +/- 2 326 746 

1.ae Ebből: működésre kapott, pénzügyileg rendezett támogatás 0 

1.b Korrekciók az adózás előtti eredményben +/- 0 

1. Korrigált adózás előtti eredmény (1.a+1.b) 2 326 746 

2. Elszámolt amortizáció + 580 461 

3. Elszámolt értékvesztés és visszaírás +/- 0 

4. Céltartalék képzés és felhasználás különbözete +/- -7 754 

5. Befektetett eszközök értékesítésének eredménye +/- -16 302 

6. Szállítói kötelezettség változása +/- -1 062 533 

7. Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása +/- 159 446 

8. Passzív időbeli elhatárolások változása +/- -128 872 

9. Vevőkövetelés változása +/- 471 871 

10. Forgóeszközök (vevőkövetelés és pénzeszköz nélkül) változása +/- -290 991 

11. Aktív időbeli elhatárolások változása +/- 28 029 

12. Fizetett adó (nyereség után) - -123 901 

13. Fizetett osztalék, részesedés -  -150 000 

      

II. Befektetési cash-flow (14-18. sorok) -1 731 207 

14. Befektetett eszközök beszerzése - -1 764 466 

15. Befektetett eszközök eladása + 33 259 
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16. 
Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek törlesztése, megszüntetése, beváltása 
+ 

0 

17. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek - 0 

18. Kapott osztalék, részesedés + 0 

      

III. Finanszírozási cash-flow (19-26. sorok) 642 412 

19. Részvénykibocsátás, tőkebevonás bevétele + 0 

20. Kötvény, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásának bevétele + 0 

21. Hitel és kölcsön felvétele + 1 008 338 

22. Véglegesen kapott pénzeszköz + 0 

23. Részvénybevonás, tőkekivonás (tőkeleszállítás) - 0 

24. Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése - 0 

25. Hitel és kölcsön törlesztése, visszafizetése - -347 914 

26. Véglegesen átadott pénzeszköz -  0 

27. Konszolidáció miatti változások +/- -18 012 

      

IV. Pénzeszközök változása (I+II+III. sorok) 697 405 

28. Devizás pénzeszközök átértékelése 0 

V. Pénzeszközök mérleg szerinti változása (IV. + 27. sorok) 697 405 

 

A cash flow kimutatás alapján a megtermelt adózott eredmény pénzügyi realizálásának mértékét ki-

sebb részben a működési (-550m Ft), nagyobb részét beruházási tevékenység befolyásolta (-1.731m 

Ft). Tekintve, hogy a beruházásokhoz finanszírozást vett igénybe, azok nem emésztették fel a teljes 

adózott eredményt, így az év végi pénzállomány közel 700m Ft-tal több az előző évinél. 

A működés során realizált pénzmennyiségre a legnagyobb hatással az értékcsökkenés (+580m Ft), a 

vevőállomány csökkenése (+472m Ft) és a szállítóállomány csökkenése (1.063m Ft) volt. Ezek sem-

leges hatása mellett a forgóeszközök növekedése, az adó és osztalékfizetés csökkentette a pénzállo-

mányt a működés oldalán. 

A fentebb már említett flottabeszerzés, csepeli konyhafelújítás és az általános fejlesztési, felújítási 

tevékenység, valamint a korábbi hitelek törlesztése csökkentették a pénzállományt a beruházási és 

finanszírozási oldalon. Mivel a beruházásokhoz a GVC Csoport finanszírozásokat is igénybe vett, ez 

növelte a pénzállományt. 

A fenti tényezők együttes hatásaként 2019. évben a GVC Csoport pénzállománya növekedett.  
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6.2.4. Hitelállomány 

 

Zártvégű pénzügyi lízing állomány 

Cég Hitel nyújtó Deviza Lízing tőkeösszeg 2020.10.31 

Hungast Flotta Kft. MKB Euroleasing Kft. HUF 784 654 392 Ft 

Bakony Gaszt Zrt. MKB Euroleasing Kft. HUF 9 193 912 Ft 

Elamen Zrt. MKB Euroleasing Kft. HUF 9 160 194 Ft 

Hungast 14 Kft. MKB Euroleasing Kft. HUF 83 888 Ft 

Hungast Management Kft. MKB Euroleasing Kft. HUF 4 093 552 Ft 

S-Food Gasztronomy Kft. MKB Euroleasing Kft. HUF 77 632 Ft 

Hungast Vital Kft. MKB Euroleasing Kft. HUF 6 172 916 Ft 

Hungast ZEG Kft. MKB Euroleasing Kft. HUF 4 739 790 Ft 

Hungast Mecsek Kft. MKB Euroleasing Kft. HUF 3 225 884 Ft 

Összesen     821 402 160 Ft 
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7. A TÁRSASÁG SZERVEZETI FELÉPÍTÉSE 

7.1. A TÁRSASÁG SZERVEZETI FELÉPÍTÉSÉNEK A BEMUTATÁSA 
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7.1.1. Az igazgatási, irányító és felügyelő szervek és vezető állású munkavállalók ösz-

szeférhetetlensége 

A GVC Csoport tudomása szerint a fenti pontban említett személyek által a Kibocsátó számára vég-

zett feladatok, ezen személyek magánérdeke, valamint egyéb feladatai között nem áll fenn összeférhe-

tetlenség. 

A Kibocsátó nem kötött a fő Részvényeseivel, ügyfeleivel, szállítóival vagy egyéb személyekkel 

olyan megállapodást vagy egyezséget, amelynek alapján a fenti pontban említett személyeket a GVC 

Csoportnál betöltött pozíciójukba megválasztották, illetve kinevezték.  

 

7.1.2. Tőkerészesedéssel vagy szavazati joggal rendelkező személyek 

A GVC Csoportnál az igazgatási, irányító és felügyelő szervek (ügyvezetés, IT, FB, audit bizottság) 

tagjai közvetve és közvetlenül (összevontan) az alábbi részvénytulajdonokkal rendelkeznek: 

 

Tulajdonos neve pozíció Tulajdonolt társaság Tulajdon mértéke 

Dávid Ilona vezérigazgató Hungast Management Kft. 3,33% 

Kérfalusi Attila vezérigazgató Hungast Management Kft. 3,33% 

Herczeg Csaba ügyvezető Hungast Management Kft. 3,33% 

Kurdi-Hegedűs Anikó ügyvezető Hungast Management Kft. 3,33% 

Páger Zsolt ügyvezető Hungast Management Kft. 3,33% 

Csúri Csaba ügyvezető Hungast Management Kft. 3,33% 

Nagyiványi Gergely ügyvezető Hungast Management Kft. 3,33% 

Komáromi Csaba ügyvezető Hungast Vital Management Kft. 8,70% 

Varga-Szabó Lóránt 
üzemeltetési 

vezető 
Hungast Vital Management Kft. 3,70% 

Balogh-Karácsonyi Ildikó 
gazdasági 

vezető 
Hungast Vital Management Kft. 3,30% 
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7.2. A LEÁNYVÁLLALATOK BEMUTATÁSA 

Kibocsátó a következő leányvállalatokban rendelkezik részesedéssel. A Kibocsátó és a leányvállalatok együttesen jelentik a GVC Csoportot: 
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Leányvállalat neve  

Vezérigazgatók/   

ügyvezetők Befektetés éve  

Tulajdon mér-

téke 

Hungast Holding Zrt. Kérfalusi Attila     

  Herczeg Csaba 2013 100,00% 

  Hegedűs Anikó     

Hungast 14 Kft. Hegedűs Anikó     

  Csúri Csaba 2011 100,00% 

  Kérfalusi Attila     

Hungast Mecsek Kft. Hegedűs Anikó     

  Csúri Csaba 2011 100,00% 

  Kérfalusi Attila     

Hungast ZEG Kft. Hegedűs Anikó     

  Csúri Csaba 2012 100,00% 

  Kérfalusi Attila     

Zalagast Kft. Hegedűs Anikó     

  Csúri Csaba 2012 100,00% 

  Kérfalusi Attila     

Gyermekmenza Kft. Hegedűs Anikó     

  Csúri Csaba 2013 100,00% 

  Kérfalusi Attila     

Hungast Esztergom Zrt. Hegedűs Anikó     

  Csúri Csaba 2009 80,00% 

  Kérfalusi Attila     

Kölyökmenza Kft. Hegedűs Anikó     

  Csúri Csaba 2015 100,00% 

  Kérfalusi Attila     

Hungast Vital Kft. Kérfalusi Attila 
2017 100,00% 

  Komáromi Csaba 

Zóna Vendéglátó Kft. Kérfalusi Attila 
2017 100,00% 

  Komáromi Csaba 

Hungast Nyírség Kft. Kérfalusi Attila 
2018 100,00% 

  Komáromi Csaba 

Cívis Hungast Kft. Kérfalusi Attila 
2018 100,00% 

  Komáromi Csaba 

H2 DIET Kft. Herczeg Csaba 
2018 100,00% 

  Páger Zsolt 

Hungast Vital Management 

Kft. Herczeg Csaba 2017 84,30% 

  Komáromi Csaba 

Elamen Zrt. Kérfalusi Attila     

  Komáromi Csaba 2016 40,00% 

  Ujhelly Tamás     

Bakony Gaszt Zrt. Kérfalusi Attila     

  Komáromi Csaba 2016 40,00% 

  Ujhelly Tamás     

Hungast Management Kft. Hegedűs Anikó     

  Nagyiványi Gergely 2012 76,00% 

  Herczeg Csaba     

Hungast Flotta Kft. Csúri Csaba 2004 100,00% 
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  Szél Ferenc 

Hungast Ingatlan Kft. György Tamás 
2007 100,00% 

  Szili Julietta 

PC-Food Kft. Hegedűs Anikó 

2017 67,00% 
  Kérfalusi Attila 

  Nagyiványi Gergely 

  Csizmadia László 

Bimbó Ingatlan Kft. György Tamás 
2010 100,00% 

  Szili Julietta 

GH Ingatlan Kft. Horváth Gergely 
2015 80,00% 

  Nagyiványi Gergely 

NyP Hotel Kft. Horváth Gergely 
2015 80,00% 

  Nagyiványi Gergely 

Food Universum Kft. Herczeg Csaba 
2021 75,00% 

  Páger Zsolt 

PVK Horog Kft. Herczeg Csaba 
2021 75,00% 

  Páger Zsolt 

 

7.3. STRATÉGIAI ÉS/VAGY ÉRDEKVÉDELMI SZÖVETSÉGEK RÖVID 

BEMUTATÁSA, AHOL A KIBOCSÁTÓ TAGSÁGGAL RENDELKEZIK 

A Kibocsátónak nincs stratégiai partnere. 

A GVC Csoport Hungast Management Kft. nevű társasága a Turisztikai és Vendéglátó Munkaadók 

Országos Szövetségének (VIMOSZ) a tagja. 

 

7.4. AZ ALKALMAZOTTAK LÉTSZÁMA AZ INFORMÁCIÓS DOKUMENTUMBAN 

SZEREPLŐ PÉNZÜGYI IDŐSZAK VÉGÉN 

A GVC Csoport alkalmazottainak létszáma 2019.12.31. napján: 2477 fő 

2020-ban (2020.01.01 – 2020.10.31.) az alkalmazottak átlagos létszáma: 1970 fő.  

 

7.5. MUNKAVÁLLALÓI ÖSZTÖNZŐ RENDSZEREK BEMUTATÁSA 

A Kibocsátónál nincs olyan megállapodás, amelyek révén az alkalmazottak részesedhetnek a Kibocsá-

tó tőkéjéből. 
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8. TÁRSASÁGIRÁNYÍTÁS 

8.1. IGAZGATÓSÁG ÉS FELSŐ VEZETÉS 

 

Kibocsátó ügyvezető szerve a vezérigazgató. Kibocsátót a vezérigazgató képviseli harmadik féllel 

szemben. Kibocsátó vezérigazgatója, egyben legnagyobb részvényese György Tamás Norbert. 

 

A GVC Csoport irányítását a menedzsment (felső vezetés) végzi: 

 

Dávid Ilona 
Általános vezérigazgató, 2021 január óta a csoport vezetője, közgaz-

dász, vállalkozási szakirányon 

Kérfalusi Attila 

Üzemeltetési vezérigazgató, a Hungast Holding Zrt. vezérigazgatója, 

további 14 leányvállalatnál ügyvezető, 2006 óta a csoport vezetője, 

közgazdász, vendéglátó és szálloda szakon 

Herczeg Csaba 

Piacfejlesztési igazgató, a Hungast Holding Zrt. vezérigazgatója, to-

vábbi 3 leányvállalatnál ügyvezető, 2006 óta a csoport vezetője, köz-

gazdász, vendéglátó és szálloda szakon 

Kurdi-Hegedűs Anikó 
Kontrolling igazgató, 10 leányvállalatnál ügyvezető, 2006 óta a csoport 

vezetője, közgazdász, gazdálkodási szakon 

Páger Zsolt 

Üzletfejlesztési igazgató, a H2 Diet Kft. leányvállalat ügyvezetője, 

2007 óta a csoport vezetője, élelmiszertechnológus mérnök, minőség-

ügyi szakmérnök 

Csúri Csaba 
Beszerzési igazgató, 8 leányvállalatnál ügyvezető, 2008 óta a csoport 

vezetője, vállalkozás menedzser 

Enyedi Csaba 
Kommunikációs igazgató, 2017 óta a csoport vezetője, közgazdász, 

kommunikációs és marketing szakon 

Komáromi Csaba 
Stratégiai fejlesztési igazgató, 7 leányvállalatnál ügyvezető, 1994-től a 

Sodexo, 2017-től a csoport vezetője, MBA 

Gadó Zita Informatikai igazgató, 2019-től a csoport tagja, informatikus mérnök 

Nagyiványi Gergely 
Gazdasági igazgató, 4 leányvállalatnál ügyvezető, 2012-től a csoport 

vezetője, közgazdász, vállalatirányítás szakon 

A fenti személyekkel szemben – a szakmai tevékenységükkel kapcsolatban – az elmúlt 3 évben eljárás 

lefolytatására nem került sor. 

 

Az Igazgatóság és a felső vezetés ellenőrzése céljából felügyelőbizottság nem került létrehozásra.  
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9. A TÁRSASÁG TULAJDONOSI SZERKEZETE ÉS A KIBOCSÁTÓ ÁLTAL 

KIBOCSÁTOTT RÉSZVÉNYEK 

Jelen Információs Dokumentum elkészítésének napján a Kibocsátóban az alábbi részvényesek rendel-

keznek 5%-ot meghaladó közvetlen befolyással:  

 

Közvetlen befolyással rendelkező 

részvényes megnevezése és székhe-

lye / lakcíme 

R

Részvényes cég-

jegyzék-száma / 

születési dátuma 

Közvetlen részesedés mértéke a Kibocsátóban 

tulajdoni hányad (%) szavazati jog (%) 

György Tamás, 1037 Budapest, 

Erdőhát út 7. 
1970.03.12 50% 50% 

Szili Julietta, 1037 Budapest, Erdőhát 

út 7. 
1976.10.15 30% 30% 

György Kornél, 6762 Sándorfalva, 

Petőfi utca 9. 
1976.08.05 10% 10% 

György Zsuzsanna, 6726 Szeged, 

Küküllői utca 10. 
1975.06.01 10% 10% 

A Kibocsátó 5%-nál nagyobb tulajdoni részesedéssel bíró részvényesei nem rendelkeznek eltérő sza-

vazati jogokkal. 

 

10. A KIBOCSÁTÓ ESZKÖZEIRE, FORRÁSAIRA, PÉNZÜGYI HELYZETÉRE ÉS 

EREDMÉNYÉRE VONATKOZÓ PÉNZÜGYI INFORMÁCIÓK 

A Kibocsátó és mindenkori Leányvállalatai az egyes pénzügyi évek tekintetében egyedi, Magyar 

Számviteli Törvény szerinti beszámolót készítenek.  

A Kibocsátó eszközeire és forrásaira, valamint pénzügyi helyzetére és eredményére vonatkozó utolsó 

pénzügyi információk megtalálhatóak a Kibocsátó 2019. pénzügyi év vonatkozásában készített audi-

tált, konszolidált éves beszámolóiban.  

A GVC Csoport pénzügyi helyzetében, illetve kereskedelmi pozícióiban a 2019. évre vonatkozó, au-

ditált éves beszámolója közzététele óta nem következett be lényeges változás.  

Az Információs Dokumentum jelen fejezetét 6. fejezetben bemutatott pénzügyi beszámolókkal és az 

azokhoz fűzött megjegyzésekkel, valamint az Információs Dokumentum „Kockázati tényezők” című 

fejezetében bemutatott kockázati tényezőkkel együtt szükséges értelmezni. A jelen fejezet továbbá 

együtt értelmezendő az Információs Dokumentum „A Társaság vezetésének elemzése. A Társaság 

elmúlt évének pénzügyi helyzetéről és működési eredményéről” című fejezetében foglalt informáci-

ókkal. 

A Kibocsátó a jelen Információs Dokumentumban nem tesz közzé nyereség-előrejelzést vagy nyere-

ségbecslést.  

A Kibocsátó működő tőkéje elegendő jelenlegi szükségleteire. 

 

11. BEJEGYZETT KÖNYVVIZSGÁLÓ 

A Társaság 2019. 12. 18. – 2022. 05. 31. napig terjedő időtartamra "Himber és fia Audit" Könyvvizs-

gáló és Adószakértő Korlátolt Felelősségű Társaságot (Székhely: 2089 Telki, Gyöngyvirág utca 33.; 

cégjegyzékszám: 13-09-116200) jelölte ki.  

A könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős természetes személy neve: Himber Péter Lajos 

(kamarai nyilvántartási száma: 005363, anyja neve: Tresánszky Ilona, lakcím: 2089 Telki, Gyöngyvi-

rág utca 33). 
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12. LÉNYEGES SZERZŐDÉSEK, SZABADALMAK, LICENCEK ÉS GYÁRTÁSI 

ELJÁRÁSOK RÖVID BEMUTATÁSA 

Lényeges szerződések: 

A Kibocsátó nem rendelkezik a normál tevékenységétől eltérő lényeges szerződéssel. 

Lényeges szabadalmak/védjegyek / gyártási eljárás  

A kibocsátó az alábbi szellemi tulajdonok jogosultja: 

 

1. Étel. Élmény. Gondoskodás.: jelmondat, szóvédjegy, amely oltalom 228091 lajstromszámmal, 

M1802887 ügyszámmal 2018. október 4. napjától áll fenn a 29., 30., 31., 32., 43. nizzai áruosztá-

lyokban. A Hivatal nyilvántartás szerinti jogosult a Hungast Management Korlátolt Felelősségű 

Társaság. 

2. HAMM - Hazai Alapanyagok a Magyar Menzán HUNGAST: színes ábrás védjegy, amely 

oltalom 228954 lajstromszámmal, M1802394 ügyszámmal 2018. augusztus 9. napjától áll fenn a 

29., 30., 31., 43. nizzai áruosztályokban. A Hivatal nyilvántartás szerinti jogosult a Hungast Ma-

nagement Korlátolt Felelősségű Társaság. 

 

3. HAMM - Hazai Alapanyagok a Magyar Menzán: szóösszetétel védjegy, amely oltalom 

228953 lajstromszámmal, M1802393 ügyszámmal 2018. augusztus 9. napjától áll fenn a 29., 30., 

31., 43. nizzai áruosztályokban. A Hivatal nyilvántartás szerinti jogosult a Hungast Management 

Korlátolt Felelősségű Társaság. 

4. szupermenza HUNGAST: színes ábrás védjegy, amely oltalom 224934 lajstromszámmal, 

M1703301 ügyszámmal 2017. október 17. napjától áll fenn a 29., 30., 32., 43. nizzai áruosztá-

lyokban. A Hivatal nyilvántartás szerinti jogosult a Hungast Management Korlátolt Felelősségű 

Társaság. 

 

5. Szupermenza: szóvédjegy, amely oltalom 223308 lajstromszámmal, M1503689 ügyszámmal 

2015. december 9. napjától áll fenn a 29., 30., 32. nizzai áruosztályokban. A Hivatal nyilvántartás 

szerinti jogosult a Hungast Management Korlátolt Felelősségű Társaság. 

6. HUNGAST: színes ábrás védjegy, amely oltalom 215653 lajstromszámmal, M1402604 ügy-

számmal 2014. augusztus 26. napjától áll fenn a 29., 30., 32., 43. nizzai áruosztályokban. A Hiva-

tal nyilvántartás szerinti jogosult a Hungast Management Korlátolt Felelősségű Társaság. 

 

7. Hungast: szóvédjegy, amely oltalom 215652 lajstromszámmal, M1402603 ügyszámmal 2014. 

augusztus 26. napjától áll fenn a 29., 30., 32., 43. nizzai áruosztályokban. A Hivatal nyilvántartás 

szerinti jogosult a Hungast Management Korlátolt Felelősségű Társaság. 
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8. Nagyüzemi, gyorshűtéses technológiában alkalmazható, fogyasztói csomagolásra alkalmas, 

többször használatos ételszállító edény: használati minta, amely folyamatban lévő eljárást 

U2000148 ügyszámon 2020. augusztus 31. napján indította meg bejelentőként a Hungast Holding 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság. 

  

13. A KÖTVÉNYKIBOCSÁTÁSBÓL SZÁRMAZÓ BEVÉTEL FELHASZNÁLÁSA 

A kibocsátás elsődleges célja a 4.4. pont szerinti hitelminősítő rendelkezésére bocsátott, szabályszerű-

en elfogadott üzleti tervnek megfelelően, az abban meghatározott célokra, elsősorban speciális étren-

dű fogyasztók számára készülő (diétás) készételeket előállítani képes ételgyárak tervezésére, felépíté-

sére és az alkalmazott technológia beszerzésére és beépítésére, továbbá meglévő hitelek refinanszíro-

zására kerül felhasználásra, a hitelminősítői riportban foglaltak szerint. 

 

14.  A SAJÁT TŐKE 10%-ÁT MEGHALADÓ ÉRTÉKRE VONATKOZÓ BÍRÓSÁGI, 

VÁLASZTOTTBÍRÓSÁGI VAGY EGYÉB HATÓSÁGI (PL. ADÓ) ELJÁRÁSOK 

Nincs ilyen. 

 

15. A KÖTVÉNYEN ALAPULÓ KÖTELEZETTSÉGEK TELJESÍTÉSÉNEK TERVEZETT 

PÉNZÜGYI FEDEZETE 

A Kötvényen alapuló fizetési kötelezettségek teljesítésének tervezett pénzügyi fedezetéül a Kibocsátó 

által megtermelt eredményből a mindenkor rendelkezésre álló szabad cash-flow és a Kibocsátó eszkö-

zei szolgálnak. 

 

16. MEGTEKINTHETŐ DOKUMENTUMOK 

A Kibocsátó következő dokumentumokba (vagy másolataikba) biztosítja a betekintést a székhelyén, 

nyomtatott formában: 

• a Társaság alapszabálya; 

• a Társaságra és leányvállalataira vonatkozó korábbi pénzügyi információk a jelen Információs 

Dokumentum közzétételét megelőző pénzügyi év tekintetében 

 

17. MELLÉKLETEK 

- Magyar számviteli sztenderdek szerinti auditált konszolidált beszámoló, 2019 
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